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UVOD 
 

Od 2020. godine epidemija bolesti COVID-19 uzrokovana virusom SARS-CoV-2 postala je 

svakodnevica te je zahtijevala prilagodbu u provedbi svih aktivnosti i programa Hrvatskog Crvenog 

križa. Obzirom da epidemija jenjava, očekuje se provedba edukacija, treninga i sastanaka uživo u 

skladu s epidemiološkom situacijom i financijskim mogućnostima.  

 

Hrvatski Crveni križ 2023. godine obilježit će tri velike obljetnice i to: 

− 145 godina postojanja i djelovanja Crvenog križa na tlu današnje Republike Hrvatske koja će 

se  obilježiti prigodnim događanjima u Hrvatskom Crvenom križu i društvima Crvenog križa; 

− 70 godina od kada Hrvatski Crveni križ sa svojim društvima Crvenog križa promovira, 

organizira i provodi akcije prikupljanja potrebnih doza krvi u skladu s  načelima dobrovoljnosti, 

besplatnosti, solidarnosti i anonimnosti i 

− 30 godina od priznanja Hrvatskog Crvenog križa kao samostalnog nacionalnog društva u 

sklopu Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (25. kolovoza 1993. 

Međunarodni odbor Crvenog križa priznao je Hrvatski Crveni križ kao nacionalno društvo, čime 

je Hrvatski Crveni križ postao 158. član Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca) te ulaska Hrvatskog Crvenog križa u članstvo Međunarodne federacije društava 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (25. listopada 1993. godine). 

 

U 2023. godini nastavit će se provedba mnogobrojnih aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa, tako će 

Hrvatski Crveni križ provoditi već tradicionalne aktivnosti i programe te projekte čiji su ciljevi i tematika 

povezani s njima. Sve predviđene aktivnosti detaljno su opisane u tekstu Programa. Službe zadužene 

za opće, pravne, tehničke poslove i financije svojim će radom pratiti i doprinijeti ostvarenju ciljeva i 

provedbi aktivnosti. 

 

I dalje će se nastaviti koordinacija rada društava Hrvatskog Crvenog križa stavljanjem posebnog 

naglaska na češću i transparentniju komunikaciju između Središnjeg ureda i društava Hrvatskog 

Crvenog križa, ažurnim dijeljenjem informacija putem komunikacijskih kanala Hrvatskog Crvenog križa, 

kao i održavanjem regionalnih i godišnjeg sastanka ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa. Osim 

sastanaka s ravnateljima, planira se i godišnji sastanak predsjednika svih društava Hrvatskog Crvenog 

križa. 

 

U 2023. godini pristupit će se izradi prijedloga za izmjene i dopune Zakona o Hrvatskom Crvenom 

križu, čiji je stručni nositelj Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, a planira se i donošenje novog 

Statuta Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Tijekom 2023. godine Hrvatski Crveni križ pripremit će strategiju djelovanja za naredno petogodišnje 

razdoblje (do kraja 2027. godine) kojom će definirati glavne strateške ciljeve Hrvatskog Crvenog križa, 

kao i pokazatelje njihovog uspješnog ostvarivanja. 

 

U 2023. godini planirana je prijava novog projektnog prijedloga vezanog uz provedbu aktivnosti 

namijenjenih tražiteljima međunarodne zaštite u Prihvatilištima u Zagrebu i Kutini. Također, nastavit će 

se pružanje psihosocijalne podrške raseljenim osobama iz Ukrajine smještenim u kolektivnim centrima 

te privatnom smještaju na području cijele Republike Hrvatske i provodit će se aktivnosti usmjerene na 

savjetovanje osoba pod međunarodnom zaštitom vezano uz pristup pravima, kao i aktivnosti povezane 

uz podizanje kvalitete usluga namijenjenih osobama pod međunarodnom zaštitom. 

 

S obzirom na učestale krizne situacije u Republici Hrvatskoj i povećanu fluktuaciju zaposlenika i 

volontera, organizirat će se regionalni specijalistički treninzi iz psihosocijalne podrške u kriznim 

situacijama.  
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Nastavit će se s provođenjem projekta asanacije bunara na području cijele Republike Hrvatske, kao 

važne aktivnosti na ruralnim područjima, a kako bi se pomoglo obiteljima koje se bave poljoprivredom 

i stočarstvom. 

 

U cilju podizanja spremnosti i osnaživanja operativnih snaga, kako u pripremi tako i u odgovoru na 

krizne situacije, bit će provedene mnoge edukacije. Također, kako bi se promovirao sustav zaštite i 

spašavanja i uloge Hrvatskog Crvenog križa u istom održavat će se edukacije građana svih dobnih 

skupina. 

 

Nastavit će se komunikacija i suradnja s Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, Međunarodnim odborom Crvenog križa i nacionalnim društvima Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca. Prema potrebi i ovisno o temama, kao i do sada surađivat će se i s drugim humanitarnim 

organizacijama u zemlji i inozemstvu, Ministarstvom vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske 

posebice Sektorom za razvojnu suradnju i humanitarnu pomoć, kao i veleposlanstvima u Republici 

Hrvatskoj odnosno veleposlanstvima Republike Hrvatske u drugim zemljama.  

 

Hrvatski Crveni križ nastavit će s procesom izrade praktičnog priručnika o prikupljanju i distribuciji 

humanitarne pomoći, koji će sadržavati sve važne korake u tom postupku, zakonske i druge odredbe, 

kao i upute i obrasce za vođenje propisane dokumentacije. Nabavit će se i započeti s korištenjem 

novog informatičkog sustava za upravljanje donacijama koji će omogućiti jednostavnije praćenje 

donacija, donatora, stanja financijskih i materijalnih sredstava te njihovu potrošnju i distribuciju. Sustav 

će olakšati komunikaciju i praćenje tijeka realizacije donacija od iskaza mogućnosti doniranja od strane 

donatora do distribucije pomoći krajnjim korisnicima od strane Hrvatskog Crvenog križa i društava 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će u radu radne grupe za izradu nacrta prijedloga 

Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o humanitarnoj pomoći koji je reformski zakon, a stručni 

nositelj izrade je Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske. 

Hrvatski Crveni križ će tijekom 2023. godine u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje nastaviti 

organizirati i provoditi stručna usavršavanja ravnatelja, odgojitelja, učitelja, nastavnika i stručnih 

suradnika u odgojno-obrazovnim ustanovama iz područja humanih vrednota u sklopu građanskog 

odgoja i obrazovanja i drugih međupredmetnih tema te za program „Odgoj za humanost od malih 

nogu“. 

 

Vezano uz spašavanje života na vodi i ekološku zaštitu priobalja tijekom 2023. izradit će se novi 

priručnik za kandidate na tečaju za osposobljavanje za spasioce, organizirat će se akcija čišćenja 

podmorja kojom će se obilježiti Dan planeta Zemlje te će se provesti projekti „Ronimo za čisti Jadran“ 

i „More i ja prijatelja dva“. 

 

Hrvatski Crveni križ će i nadalje provoditi javne ovlasti i djelatnosti koje proizlaze iz Zakona o Hrvatskom 

Crvenom križu („Narodne novine“, broj 71/2010 i 136/20). 

 

Sredstva za provođenje Programa rada Hrvatskog Crvenog križa predviđena su Financijskim planom 

Hrvatskog Crvenog križa za 2023. godinu, a realizacija Programa rada ovisit će o ostvarenim 

sredstvima.  
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TIJELA HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA  
 

U 2023. planira se održavanje dvije sjednice Skupštine i pet sjednica Glavnog odbora 23. saziva, a po 

potrebi organizirat će se i dodatne sjednice.  

 

Skupština Hrvatskog Crvenog križa 
Skupština usvaja financijska izvješća, kao i izvješća o radu za proteklu godinu, donosi plansko-

financijske dokumente za narednu godinu te odluke i druge akte sukladno odredbama Zakona o 

udrugama i Statuta Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Predviđeno je održavanje dvije sjednice Skupštine prema rasporedu u tablici, a po potrebi će se održati 

i više sjednica.  

Sjednica Predviđeni datum održavanja 

6. sjednica Skupštine 23. saziva 30. ožujka 2023. 

7. sjednica Skupštine 23. saziva 14. prosinca 2023. 

 

Glavni odbor Hrvatskog Crvenog križa 
Glavni odbor priprema, kao predlagač, materijale za Skupštinu, a između sjednica Skupštine odlučuje 

o svim pitanjima rada i poslovanja koja su mu stavljena u nadležnost Statutom Hrvatskog Crvenog 

križa.  

 

Glavni odbor će u 2023. godini, sukladno svojim statutarnim ovlastima, predlagati materijale za 

Skupštinu i brinuti o provođenju odluka, zaključaka i preporuka Skupštine. Uz navedeno, nadzirat će 

korištenje i raspolaganje sredstvima u skladu s financijskim planom, razmotrit će i ocijeniti plan rada i 

financijski plan za 2024. godinu kao i izvješće o radu za 2022. godinu, uputit će Skupštini na usvajanje 

godišnje financijsko izvješće za 2022. godinu, po potrebi davati prethodne suglasnosti za imenovanje 

i razrješenje ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa, razmatrat će aktualna pitanja iz rada 

pojedinih društava i Hrvatskog Crvenog križa u cjelini, te zauzimati stavove, donositi preporuke, 

zaključke, smjernice i upute za rad društava, osnivat će stalna i povremena radna tijela sukladno 

potrebama, te donositi normativne akte iz svoje nadležnosti. 

 

Predviđeno je održavanje pet sjednica Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa 23. saziva prema 

rasporedu navedenom u tablici, a po potrebi će se održati i više sjednica.  

 

Predviđeni datum održavanja sjednice 

9. ožujka 2023. 

11. svibnja 2023. 

6. srpnja 2023. 

28. rujna 2023. 

30. studenog 2023. 

 

  

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Dvije sjednice Skupštine Hrvatskog Crvenog križa (uživo) 14.000,00 € 

Pet sjednica Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa (uživo) 7.200,00 € 
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SAMOSTALNA SLUŽBA ZA FINANCIJE I RAČUNOVODSTVO 
 

U 2023. godini nastavit će se praćenje svih poslovnih procesa i aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa te 

knjigovodstveno evidentiranje poslovnih procesa uz objektivno iskazivanje nastalih promjena na 

imovini, obvezama, prihodima, troškovima, izvorima i financijskom rezultatu, u svrhu izrade temeljnih 

financijskih izvješća sukladno zakonskoj regulativi i propisanim rokovima. 

 

Temeljem odredbi Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija 

(„Narodne novine“, broj 121/2014 i 114/2022) pratit će se izvršenje i odstupanje od Financijskog plana 

za 2023. godinu te provesti Izmjene i dopune financijskog plana u toku godine sukladno članku 4. 

stavku 9. Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, koji propisuje 

metodologiju izrade te način i uvjete izvršavanja financijskog plana. Nadalje, sukladno propisanim 

rokovima za donošenje, izradit će se Financijski plan, plan zaduživanja i otplata s obrazloženjima za 

2024. godinu. 

 

Uz pripremu i sastavljanje financijskih izvještaja tijekom godine za potrebe analize poslovanja svih službi 

Hrvatskog Crvenog križa, nastavit će se prikupljanje i obrada financijskih podataka za statističke, 

porezne i druge potrebe. 

 

Tijekom 2023. godine provest će se popis imovine i obveza, utvrditi pojedinačna vrijednost u količinama 

i novčanom iznosu, uskladiti knjigovodstveno sa stvarnim stanjem imovine na datum bilance te izraditi 

izvještaj na temelju popisnih lista i zapažanja povjerenstva. Sve promjene nastale tijekom godine ažurno 

će se evidentirati u analitičkim evidencijama dugotrajne imovine. 

 

Sukladno članku 32. navedenog Zakona, u 2023. godini provest će se revizija godišnjih financijskih 

izvještaja za 2022. godinu s objavom revizorskog izvješća na mrežnim stranicama Hrvatskog Crvenog 

križa sukladno zakonskim rokovima. 

 

Uz navedeno, tijekom 2023. godine planiraju se provesti i: 

 

Analiza rashoda u 2022. godini te racionalizacija i smjernice za poslovanje u 2023. godini s naglaskom 

na plan ušteda s ciljem racionalizacije i smanjenja troškova poslovanja, te olakšavanja donošenja 

značajnijih financijskih odluka i realizacije ciljeva i provedbe djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa.  

 

Analiza prihoda od donacija i rashoda s posebnim osvrtom na sredstva primljenih donacija u 2022. 

godini namijenjenih pomoći raseljenom stanovništvu uslijed Ukrajinske krize. 

 

Implementacija ugovora sklopljenog s Ministarstvom unutarnjih poslova o izravnoj dodjeli financijskih 

sredstava za 2023. godinu u iznosu od 796.336,85 eura za financiranje aktivnosti, programa i projekata 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Prilagodba računovodstvenih programskih sustava zakonskim promjenama uvođenja eura kao 

službene valute. 
Prateći sve smjernice i odredbe vezane uz Zakon o uvođenju eura kao službene valute u Republici 

Hrvatskoj izvršit će se promjene u programskim sustavima „Informacijski sustav za financijsko 

knjigovodstvo“ (FIN) i „Informacijski sustav za obračun primanja“ (ISOP), koji se koriste kao 

računovodstveni moduli za praćenje financijskog poslovanja, obračuna plaća i drugog dohotka.  

 

Uz instalaciju nove verzije programskog sustava koja će omogućiti dvojno iskazivanje vrijednosti 

temeljem zakonskih propisa, izvršit će se i konverzija svih stanja iskazanih u bilanci i pomoćnim 

analitičkim knjigama na dan 1. siječnja 2023. godine. 

 

 

 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=53878
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=53875
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Primjena i praćenje uvođenja eura u poslovnim knjigama 
Temeljem odredbi Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj („Narodne 

novine“, broj 57/2022), uvedena je obveza dvojnog iskazivanja cijena u razdoblju primjene od 5. rujna 

2022. do 31. prosinca 2023. godine.  

 

S ciljem prilagodbe i primjene odredbi Zakona, a temeljem Smjernica za prilagodbu gospodarstva u 

procesu zamjene hrvatske kune u euro, poduzet će se sve aktivnosti vezane uz evidentiranje i praćenje 

poslovnih događaja u poslovnim knjigama Hrvatskog Crvenog križa sukladno pravilima za 

preračunavanje i zaokruživanje iz Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj 

uz primjenu fiksnog tečaja konverzije. 

 

Izvršit će se konverzija svih bilančnih pozicija i analitičkih stanja prenesenih iz poslovnih knjiga za 

godinu koja je prethodila godini uvođenja eura, utvrditi razlike do kojih će doći zbog primjene pravila 

za preračunavanje i evidentirati u poslovnim knjigama u skladu s računovodstvenim standardima koji 

uređuju ovo područje.  

 

Tijekom čitavog razdoblja primjene u svim izvještajima podaci za prethodnu godinu, radi bolje 

usporedivosti, preračunavat će se iz kune u euro uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i sukladno 

pravilima za preračunavanje i zaokruživanje.  

 

Edukacija računovodstvenih djelatnika društava Hrvatskog Crvenog križa  
U 2023. godini organizirat će se edukacija računovodstvenih djelatnika s ciljem upoznavanja 

zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa s izmjenama i novinama u zakonskim propisima. U 

suradnji sa Službom za pripremu i djelovanje u kriznim situacijama organizirat će se edukacije vezane 

uz skladišno poslovanje, logistiku i knjigovodstveno evidentiranje humanitarne pomoći. 

 

Unapređenje računovodstvenog programa u cilju transparentnijeg praćenja izvršenja financijskog 

plana i namjenskog korištenja sredstava 
U 2023. godini planira se nastavak unapređenja knjigovodstvenog modula za praćenje izvršenja 

financijskog plana i realizacije troškova po izvorima financiranja sa svrhom namjenskog korištenja 

sredstava. 

 

Naziv troškova 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Naknade troškova radnicima 3.318,07 €  

Rashodi za intelektualne i računalne usluge  17.884,40 €  

Rashodi za materijal i energiju 3.318,07 €  

 

NADZORNI ODBOR 
 

Nadzorni odbor razmatra financijska izvješća, plan rada i financijski plan, prati izvršenje odnosno 

namjensko korištenje sredstava i raspodjelu humanitarne pomoći, nadzire financijsko-materijalno 

poslovanje Hrvatskog Crvenog križa i svih društava Crvenog križa. O svom radu izvješćuje Glavni 

odbor i Skupštinu. 

 

U 2023. godini predviđeno je održavanje četiri sjednice Nadzornog odbora Hrvatskog Crvenog križa 

23. saziva. 

Naziv troškova 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Troškovi održavanja sjednica Nadzornog odbora (četiri) 1.725,40 € 
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PRAVNI POSLOVI, NABAVA I KOORDINACIJA RADA DRUŠTAVA 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Donošenje Plana normativnih aktivnosti 0,00 € 

Izrada prijedloga izmjena i dopuna Zakona o Hrvatskom Crvenom 

križu  
0,00 € 

Izrada prijedloga novog Statuta Hrvatskog Crvenog križa i 

priprema sjednica nadležnih radnih tijela za izradu Statuta 
1.327,00 € 

Izrada prijedloga sistematizacije radnih mjesta 0,00 € 

Provedba postupaka nabave roba, radova i usluga 0,00 € 

Edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava 

Hrvatskog Crvenog križa u području javne nabave 
1.327,00 € 

Poslovi vezani uz osiguranje zaposlenika, putna osiguranja i 

osiguranje nepokretne imovine Hrvatskog Crvenog križa 
7.831,00 € 

 

Pravni poslovi 
 

Donošenje Plana normativnih aktivnosti 
U sklopu donošenja Plana normativnih aktivnosti, nastavit će se provoditi analiza važećih internih općih 

akata s ciljem boljeg uređenja cjelokupnog sustava.  

Navedeni akti trebaju odgovoriti na potrebe razvoja i rasta Hrvatskog Crvenog križa i društava 

Hrvatskog Crvenog križa te stvaranja novih vrijednosti bez dodatnih prepreka za poslovanje.    

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu  
Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske izradit će tijekom 2023. godine nacrt prijedloga Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu u radu čije radne grupe će sudjelovati i 

predstavnici Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Izrada prijedloga novog Statuta Hrvatskog Crvenog križa i priprema sjednica nadležnih radnih 

tijela za izradu Statuta  
U svrhu izrade prijedloga novog Statuta Hrvatskog Crvenog križa („Narodne novine“, broj 56/2016) i 

njegovog usklađivanja sa Smjernicama za izradu statuta nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca i Dodatkom Smjernicama za izradu statuta nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, a temeljem 

aktivnosti provedenih u 2022. godini koje se odnose na prikupljanje i analizu prijedloga, mišljenja i 

sugestija za izradu novog Statuta od strane društava Hrvatskog Crvenog križa te unošenje u važeći 

tekst Statuta prijedloga dobivenih od strane društava kao i obveznih odredbi Smjernica, u 2023. godini 

Služba za pravne poslove će kroz administrativno-tehničku podršku radnim tijelima za izradu Statuta 

raditi i dalje na usklađivanju i poboljšanju Statuta Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Izrada prijedloga sistematizacije radnih mjesta  
Kroz dvije godine primjene važećeg Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, 

te plaćama i ostalim materijalnim pravima zaposlenika pokazala se potreba za usklađivanjem 

navedenog dokumenta sa stvarnim potrebama i radnim procesima obzirom na promjenu u provođenju 

aktivnosti, te, iako su određene aktivnosti i pripremne radnje započete u 2022. godini, planira se izrada 

prijedloga nove sistematizacije u 2023. godini, a koja će se, zbog racionalizacije broja važećih općih 

akata, spojiti s odredbama Pravilnika o radu u jedinstveni dokument. 
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Provedba postupaka nabave roba, radova i usluga 
 

Postupci nabave roba, radova i usluga provodit će se na temelju zakonskih i podzakonskih propisa, 

Pravila o provođenju postupaka nabave roba, radova i usluga u Hrvatskom Crvenom križu te Pravila o 

provođenju postupaka nabave donatora, projekata ili programa. 

 

Temeljem odredbi Pravila o provođenju postupaka nabave roba, radova i usluga u Hrvatskom Crvenom 

križu donijet će se Plan nabave za 2023. godinu te će se isti ažurirati prema potrebi, odnosno ukoliko 

postupak nabave nije u Planu nabave ili je došlo do bitnih izmjena ili dopuna, izvršit će se izmjena ili 

dopuna Plana nabave prije pokretanja samog postupka. Nadalje, tijekom 2023. godine vodit će se 

registar ugovora o nabavi robe, radova i usluga, kojim će se pratiti izvršenje Plana nabave za 2023. 

godinu. 

 

Edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa u području 

javne nabave 
Provest će se edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa u 

području javne nabave kako bi se društvima koja su obveznici javne nabave, te društvima koja 

pripremaju i provode projekte financirane iz EU fondova omogućilo usvajanje osnovnih znanja o 

zakonodavnom okviru sustava javne nabave u Republici Hrvatskoj, planiranje u sustavu javne nabave, 

odabir te provedba postupka javne nabave. 

 

Poslovi vezani uz osiguranje zaposlenika, putna osiguranja i osiguranje nepokretne imovine 

Hrvatskog Crvenog križa 
U 2023. godini nastavit će se poslovi vezani uz osiguranje zaposlenika, putna osiguranja i osiguranje 

nepokretne imovine Hrvatskog Crvenog križa.  

 

Koordinacija rada društava Crvenog križa 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Godišnji sastanak predsjednika društava Hrvatskog Crvenog križa 5.200,00 € 

Godišnji sastanak ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa 14.600,00 € 

Regionalni sastanci ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa 700,00 € 

Nadzor nad radom društava Hrvatskog Crvenog križa 1.990,00 € 

 

Naglasak koordinacije rada društava Crvenog križa bit će na češćoj i transparentnijoj komunikaciji 

između Središnjeg ureda Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa. Kako je 

započeto u 2022. godini, a komunicirano je i na regionalnim sastancima, društvima Hrvatskog Crvenog 

križa i nadalje će kontinuirano na raspolaganju biti osoba za komunikaciju i odgovore na upite iz svih 

područja djelovanja Hrvatskog Crvenog križa. Namjera je da ravnatelji i zaposlenici društava Hrvatskog 

Crvenog križa brže i jednostavnije dođu do odgovora te potrebnih informacija, a sve u cilju olakšavanja 

procesa rada društava Hrvatskog Crvenog križa. 

 

S ciljem jednostavnije, bolje i učinkovitije komunikacije s društvima Hrvatskog Crvenog križa, a kako bi 

društva bila pravovremeno informirana, relevantne informacije dijelit će se preko komunikacijskih 

kanala Hrvatskog Crvenog križa – elektroničke pošte, Sharepointa te mobilnih aplikacija. 

 

Na Sharepoint stranici tijekom 2022. godine društvima Hrvatskog Crvenog križa, a radi pomoći i 

olakšavanja svakodnevnog rada, učinjeni su dostupnim predlošci svih dokumenata relevantnih za 

poslovanje društva (ugovori, odluke, pravila, pravilnici, natječaji i sl.), a s navedenom praksom i 

ažuriranjem dokumenata nastavit će se i u 2023. godini. 
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Osim navedenog, uvest će se praksa da se jednom mjesečno, obaviješću putem elektroničke pošte, 

ravnateljima društava Hrvatskog Crvenog križa uputi informacija u kojoj su fazi neki procesi, izrada 

akata od važnosti za društva Hrvatskog Crvenog križa te kakav je odgovor od nadležnih institucija na 

neki upit od relevantne važnosti za društva Hrvatski Crveni križ dobio, sve s ciljem informiranosti i 

transparentnosti. 

 

Godišnji sastanak predsjednika društava Hrvatskog Crvenog križa 
Sukladno statutarnim odredbama društava Hrvatskog Crvenog križa, predsjednici društava su 

predsjednici skupštine i predsjednici odbora društva, te pojedinačno predstavljaju, a neki predsjednici 

i zastupaju društvo, potpisuju odluke i druge dokumente koje donose skupština i odbor društva te 

obavljaju i druge poslove koje im povjere skupština i odbor. 

 

Kako bi se dodatno osnažila funkcija predsjednika društava, a samim time i dodatno osnažila sama 

društva Hrvatskog Crvenog križa, u 2023. godini planira se održavanje sastanka predsjednika svih 

društava Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Godišnji sastanak ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa 
Sukladno utvrđenoj praksi kao i odredbama Pravilnika o ravnateljima društava Hrvatskog Crvenog križa 

(URBROJ: 1003585-01-4-14-20/01-4, od 15. prosinca 2020.), održat će se koordinacija ravnatelja 

svih društava Hrvatskog Crvenog križa, odnosno redoviti godišnji sastanak ravnatelja. 

 

Regionalni sastanci ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa 
Na godišnjem sastanku ravnatelja društava Hrvatskog Crvenog križa održanom u srpnju 2022. godine, 

ravnateljima je najavljen novi koncept održavanja sastanaka ravnatelja, prema kojem će se i dalje 

jednom godišnje održavati sastanci ravnatelja svih društava Hrvatskog Crvenog križa, a radni, 

operativni sastanci održavat će se po regionalnom principu. U tu svrhu, društva Hrvatskog Crvenog 

križa podijeljena su u pet regija i to: 

 

Naziv regije Društva Hrvatskog Crvenog križa 

Istra-Primorje-

Lika 

Društvo Crvenog križa Istarske županije 

• Buje, Buzet, Labin, Pazin, Poreč, Pula, Rovinj 
Društvo Crvenog križa Primorsko-goranske županije  

• Crikvenica, Čabar, Delnice, Krk, Mali Lošinj, Novi Vinodolski, Opatija, Rab, 
Rijeka, Vrbovsko 

Društvo Crvenog križa Ličko-senjske županije 

• Gospić, Otočac, Senj, Donji Lapac, Plitvička jezera 

Dalmacija i jug Društvo Crvenog križa Zadarske županije  

• Benkovac, Biograd n/M, Obrovac, Pag, Zadar, Gračac 

Društvo Crvenog križa Šibensko-kninske županije 

• Drniš, Knin, Šibenik, Vodice 
Društvo Crvenog križa Splitsko-dalmatinske županije  

• Hvar, Imotski, Kaštela, Makarska, Omiš, Sinj, Solin, Split, Supetar, Trogir, Vis, 
Vrgorac, Vrlika 

Društvo Crvenog križa Dubrovačko-neretvanske županije 

• Dubrovnik, Korčula, Metković, Ploče 

Slavonija Društvo Crvenog križa Virovitičko-podravske županije  

• Orahovica, Slatina, Virovitica 
Društvo Crvenog križa Požeško-slavonske županije 

• Pakrac, Požega 
Društvo Crvenog križa Brodsko-posavske županije  

• Nova Gradiška, Slavonski Brod 
Društvo Crvenog križa Osječko-baranjske županije  

• Beli Manastir, Darda, Donji Miholjac, Đakovo, Našice, Osijek, Valpovo 
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Društvo Crvenog križa Vukovarsko-srijemske županije  

• Ilok, Vinkovci, Vukovar, Županja 

Sjever Društvo Crvenog križa Varaždinske županije 

• Ivanec, Ludbreg, Novi Marof, Varaždin 
Društvo Crvenog križa Krapinsko-zagorske županije 

• Donja Stubica, Klanjec, Krapina, Pregrada, Zabok, Zlatar 
Društvo Crvenog križa Koprivničko-križevačke županije 

• Đurđevac, Koprivnica, Križevci 

Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec 

Središnja 

Hrvatska 

Društvo Crvenog križa Zagrebačke županije 

• Dugo Selo, Ivanić-Grad, Jastrebarsko, Samobor, Sv. Ivan Zelina, Velika Gorica, 
Vrbovec, Zaprešić 

Društvo Crvenog križa Bjelovarsko-bilogorske županije 

• Bjelovar, Čazma, Daruvar, Garešnica, Grubišno Polje 
Društvo Crvenog križa Karlovačke županije 

• Duga Resa, Karlovac, Ogulin, Ozalj, Slunj, Vojnić 
Društvo Crvenog križa Sisačko-moslavačke županije  

• Glina, Hrvatska Kostajnica, Kutina, Novska, Sisak, Petrinja, Dvor, Gvozd, 
Topusko 

Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb 

 

Ovakva podjela po regijama prvenstveno slijedi zemljopisni položaj županija odnosno županijskih 

društava, s ciljem postizanja ekonomskih ušteda, bolje operativnosti, a uvažavajući specifičnosti 

pojedinih regija, u odnosu na javne ovlasti i djelatnosti koje se u pojedinim regijama pojačano obavljaju, 

ovisno o potrebama područja i broju korisnika. 

 

Održavanje sastanaka i komunikacija s društvima Hrvatskog Crvenog križa podjelom po regijama 

stvara bolju povezanost općinskih i gradskih društava na područjima istih ili sličnih djelatnosti i 

poboljšava međusobnu suradnju i komunikaciju od nižih razina prema višima, uvažavajući potrebe 

slabije razvijenih društava Hrvatskog Crvenog križa, kao i onih koji nisu dosegli potrebnu razinu 

financijske samodostatnosti, uz podržavanje ravnomjernog i održivog razvoja svih općinskih, gradskih 

i županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa. 

Regionalni sastanci ravnatelja su od iznimnog značaja zbog boljeg i detaljnijeg uvida u problematiku 

rada ravnatelja. Forma u kojoj se u manjoj grupi razmjenjuju informacije te raspravlja dnevna 

problematika pokazala se iznimno uspješnom i dobrom, stoga je istu potrebno pojačati.  

 

Obzirom su u 2022. godini održana dva regionalna sastanka – prvi za regiju „Istra-Primorje-Lika“, drugi 

za regiju „Slavonija“, u 2023. godini održat će se sastanci za preostale tri regije – regiju „Dalmacija i 

jug“, regiju „Sjever“ i regiju „Središnja Hrvatska“. 

 

Nadzor nad radom društava Hrvatskog Crvenog križa 
Temeljem članka 20. Statuta Hrvatskog Crvenog križa, nad radom društava Hrvatskog Crvenog križa 

nastavit će se provedba nadzora savjetodavno-edukativnog karaktera, s ciljem ujednačavanja i 

podizanja kvalitete poslovanja svih društava Hrvatskog Crvenog križa, a posebno će se obratiti pažnja 

na usklađenost statuta društava sa Statutom Hrvatskog Crvenog križa. Nadzor će se provesti sukladno 

Planu nadzora nad radom društava Hrvatskog Crvenog križa kojeg donosi izvršni predsjednik.  

 

Središnji ured Hrvatskog Crvenog križa, kontinuirano i planski, od 2019. godine provodi nadzor nad 

radom društava Hrvatskog Crvenog križa te su u tom periodu provedena 53 nadzora, tijekom kojih su 

zamijećeni određeni nedostaci i nepravilnosti, ali i neujednačenost u radu i postupanju pojedinih 

društava. Cilj ovakvih nadzora je ujednačavanje i podizanje kvalitete poslovanja društava Hrvatskog 

Crvenog križa čime će se dodatno ojačati kompetencije svakog pojedinog društva, a posljedično i 

cjelokupnog sustava Hrvatskog Crvenog križa. 
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MEĐUNARODNO HUMANITARNO PRAVO I HUMANITARNA 

DIPLOMACIJA 
 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Izrada prijedloga kvalitetnije zaštite znaka crvenog križa 0,00 € 

Sudjelovanje u statutarnim sastancima Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

0,00 € 

Organiziranje treninga za trenere i obnove znanja 3.606,00 € 

Organiziranje edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog 

Crvenog križa  

0,00 € 

Održavanje okruglog stola o međunarodnom humanitarnom pravu 2.220,00 € 

Jačanje regionalne suradnje – studijski posjet nacionalnom društvu u 

regiji i sudjelovanje na sastanku pravnih savjetnika  

1.374,00 € 

 

Izrada prijedloga kvalitetnije zaštite znaka crvenog križa  

Pogrešna upotreba znaka može ugroziti njegovu zaštitnu funkciju tijekom oružanog sukoba jer se gubi 

povjerenje u ono što znak predstavlja te u većini slučajeva oni koji pogrešno čine, čine to u zabludi jer 

nisu upoznati s načinom na koji je znak dopušteno koristiti. U svrhu zaštite znaka, izradit će se prijedlog 

zaštite znaka crvenog križa, a koji da bi bio efikasan, mora biti prepoznat i korišten na propisan način.  

Sudjelovanje u statutarnim sastancima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca 

Hrvatski Crveni križ sudjelovat će u pripremama dokumenata te neposredno u radu radnih tijela za 

oblikovanje, usklađivanje prijedloga rezolucija i drugih akata koji će se usvajati na Glavnoj skupštini 

Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Vijeću izaslanika 

Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.  

Organiziranje treninga za trenere i obnove znanja  

Planira se organiziranje edukacije trenera za trenere, s ciljem izrade mreže osposobljenih trenera koji 

će osigurati edukaciju članova i volontera u svim dijelovima Republike Hrvatske. 

Organiziranje edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa 

U 2023. godini organizirat će se jedna on-line edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog 

Crvenog križa o međunarodnom humanitarnom pravu u cilju upoznavanja odredbi međunarodnog 

humanitarnog prava, kao i poznavanja temeljnih načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca. 

Održavanje okruglog stola o međunarodnom humanitarnom pravu 

Radit će se na povećanju kapaciteta Hrvatskog Crvenog križa i diseminaciji i promociji međunarodnog 

humanitarnog prava, a održavanjem okruglog stola o međunarodnom humanitarnom pravu nastavlja 

se započeta praksa iz 2022. godine, kako bi se uspostavljenim dijalogom između relevantnih dionika 

podigla svijest o važnosti ove grane prava o kojoj se ne treba diskutirati samo u ratnim razdobljima. 

Jačanje regionalne suradnje – studijski posjet nacionalnom društvu u regiji i sudjelovanje na 

sastanku pravnih savjetnika 

U 2023. godini planirano je sudjelovanje na sastanku pravnih savjetnika te će se pojačati aktivnosti na 

uspostavljanju jače povezanosti s drugim nacionalnim društvima u regiji i razmjeni dobre prakse s 

društvima koja su već involvirana u program diseminacije međunarodnog humanitarnog prava. 
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OPĆI POSLOVI  
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna 

za ostvarivanje aktivnosti 

Prodaja neperspektivnih nekretnina 0,00 € 

Proširenje kapaciteta Nacionalnog logističkog centra izvođenjem 

radova na rekonstrukciji i prenamjeni dijela skladišta u poslovni 

prostor 

26.555,00 € 

Edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog 

Crvenog križa u području arhiviranja 
398,00 € 

Uređenje centralne pismohrane Hrvatskog Crvenog križa na 

Dubravkinom trgu 
6.636,00 € 

 

Nekretnine Hrvatskog Crvenog križa 
Nepokretnom imovinom upravljat će se sukladno Planu o upravljanju nepokretnom imovinom kojeg 

izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa donosi krajem tekuće za sljedeću godinu, a temeljem 

odluka Skupštine i Glavnog odbora. Poduzimat će se radnje s nepokretnom imovinom, ovisno o tome 

je li proglašena perspektivnom ili neperspektivnom odnosno provodit će se aktivnosti u cilju prodaje 

neperspektivne imovine te redovito održavanje svih nekretnina i davanje u najam/zakup, neovisno o 

njihovom statusu, u cilju generiranja prihoda s osnova najma odnosno zakupa. Precizirat će se 

vlasnička politika Hrvatskog Crvenog križa u pogledu definiranja razloga za zadržavanje vlasništva, 

raspolaganja nekretninama te optimiziranja upravljanja nekretninama kroz povećanje komercijalizacije, 

smanjenje portfelja, poticanje investicija i aktivizaciju neiskorištenih nekretnina u razvojne projekte 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 

U skladu s raspoloživim financijskim sredstvima radit će se na okrupnjavanju zemljišta oko Nacionalnog 

logističkog centra Hrvatskog Crvenog križa u Jelkovcu u cilju povećanja učinkovitosti Nacionalnog 

logističkog centra i uvođenja novih sadržaja odnosno dizanja kvalitete rada u Hrvatskom Crvenom 

križu. 

 

U 2023. godini završit će se postupak izgradnje Centra Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih 

usluga, a koji je započet 2021. godine. 

 

U sklopu širenja postojećih kapaciteta uredskih prostora Hrvatskog Crvenog križa izvodit će se radovi 

na rekonstrukciji i prenamjeni dijela skladišta u poslovni prostor, u cilju postizanja bolje operativnosti i 

iskoristivosti prostora Nacionalnog logističkog centra Hrvatskog Crvenog križa. Uz poboljšanje uvjeta 

za zaposlenike u Nacionalnom logističkom centru, dio prenamijenjenog prostora dat će se u zakup 

trgovačkom društvu Clementia 1878 d.o.o., u vlasništvu Hrvatskog Crvenog križa, čime će se 

omogućiti bolji uvjeti rada za trgovačko društvo i dodatni prihod za Hrvatski Crveni križ. 

 

Uvođenje informacijskog sustava uredskog poslovanja 
Sukladno odredbama članka 67. Uredbe o uredskom poslovanju („Narodne novine“, broj 75/2021) 

propisano je da su javnopravna tijela koja nemaju uspostavljen informacijski sustav uredskog 

poslovanja u skladu s odredbama Uredbe, dužna isti uspostaviti najkasnije do 1. siječnja 2023. godine. 

Slijedom navedene odredbe, planirana je uspostava informacijskog sustava uredskog poslovanja. 

 

Edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa u području 

arhiviranja 
Provest će se edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa u 

području arhiviranja s ciljem usvajanja osnovnih znanja o pravilima i mjerama u postupanju s pismenima 

(čuvanje i izlučivanje te predaja nadležnom arhivu).  
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Uređenje centralne pismohrane Hrvatskog Crvenog križa na Dubravkinom trgu 
U 2023. godini planira se uređenje centralne pismohrane Hrvatskog Crvenog križa na adresi Dubravkin 

trg 11, Zagreb i opremanje metalnim policama primjerenima za smještaj gradiva u kojima će se smjestiti 

sva pismohrana nastala radom Hrvatskog Crvenog križa. Uređenjem centralne pismohrane omogućit 

će se sigurno i jednostavno rukovanje gradivom i osigurati zaštita primjerena roku čuvanja gradiva 

Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Informatička djelatnost 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Edukacija zaposlenika 0,00 €  

Nabava i implementacija sustava za uredsko poslovanje u Središnjem 

uredu Hrvatskog Crvenog križa 
 108.089,46 €  

Nabava i implementacija sustava za upravljanje donacijama    39.816,84 €  

Usklađivanje Microsoft 365 okruženja s novim sustavima i procesima    10.485,10 €  

Digitalizacija sobe za sastanke u Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog 

križa 
   18.315,75 €  

Operacionalizacija korištenja Repozitorija Hrvatskog Crvenog križa na 

sustavu DABAR 
0,00 €  

 

Edukacija zaposlenika 
Provest će se interna edukacija za zaposlenike kako bi se osigurala standardna minimalna razina 

znanja. Planira se i dodatno interno educiranje zaposlenika Odjela za tehničke poslove i informatičku 

djelatnost kako bi se nove tehnologije i alati uspješno implementirali i administrirali. 

 

Nabava i implementacija sustava za uredsko poslovanje u Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog 

križa  

Provest će se aktivnosti vezane za nabavu i puštanje u rad sljedećih sustava:  

• sustav za uredsko poslovanje u Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog križa; 

• sustav za upravljanje volonterima Hrvatskog Crvenog križa; 

• sustav za upravljanje donacijama na razini Hrvatskog Crvenog križa. 
 

Usklađivanje Microsoft 365 okruženja s novim sustavima i procesima  
Kreirat će se nove Sharepoint stranice, djelomično automatizirati dio poslovnih procesa Hrvatskog 

Crvenog križa. Postojeći sustav će se povezati s novim sustavima za upravljanje uredskim 

poslovanjem, volonterima i donacijama. 

 

Digitalizacija sobe za sastanke u Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog križa  
Nabavit će se oprema te podići sustav za održavanje interaktivnih sastanaka online i uživo u Središnjem 

uredu Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Operacionalizacija korištenja Repozitorija Hrvatskog Crvenog križa na sustavu DABAR 
Provest će se uspostavljanje i operacionalizacija procesa i procedura za prikupljanje i postavljanje svih 

znanstvenih i stručnih radova vezanih za rad Crvenog križa te vezanih materijala.  
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SLUŽBA TRAŽENJA 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Aktivnosti za osobe nestale tijekom Domovinskog rata      8.494,26 €  

Aktivnosti za osobe razdvojene uslijed migracija    17.644,83 €  

Aktivnosti usmjerene na osobe razdvojene/nestale uslijed oružanog 

sukoba u Ukrajini 
     8.494,26 €  

Osposobljavanje zaposlenika i volontera za poslove Službe traženja i 

nadzor obavljanja poslova Službe traženja    13.272,28 €  

Promidžbeni i edukativni materijal      7.697,92 €  

 

Aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza  
Provodit će se aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od svojih članova obitelji, 

kao i traženja osoba o kojima njihove obitelji nemaju vijesti uslijed oružanog sukoba, drugih situacija 

nasilja, prirodnih nepogoda, migracija ili drugih okolnosti koje zahtijevaju humanitarno djelovanje s 

ciljem sprječavanja razdvajanja i nestanaka osoba, održavanja kontakata između članova obitelji te 

rasvjetljavanja sudbine osoba koje se vode kao nestale, a posebno onih koji se odnose na:  

• traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske (1991.-1995.), 

• obnavljanje obiteljskih veza i traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija, 

• traženje osoba nestalih tijekom oružanih sukoba u svijetu (osobe nestale tijekom sukoba u Bosni i 

Hercegovini, Kosovu, tijekom Drugog svjetskog rata, sukoba u Ukrajini, kao i u drugim kriznim 

situacijama u svijetu), 

• mirnodopska traženja članova obitelji razdvojenih uslijed različitih životnih okolnosti, 

• ishođenje potvrda Međunarodnog odbora Crvenog križa o vremenu provedenom u zarobljeništvu. 
 

Pružat će se usluge i informirat će se građane o: obnavljanju kontakata s članovima obitelji putem 

poruka Crvenog križa ili omogućavanjem kontakta s obitelji drugim dostupnim sredstvima (telefoni, 

bežična mreža, telefonske kartice); pokretanju zahtjeva za traženje; ishođenju potvrda o vremenu 

provedenom u zarobljeništvu/internaciji vezano uz različite oružane sukobe; aktivnostima na spajanju 

članova obitelji te drugim aktivnostima iz djelokruga rada Službe traženja. 

 

Radit će se na razvijanju djelatnosti Službe traženja u skladu sa smjernicama Strategije obnavljanja 

obiteljskih veza Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u razdoblju od 2020. do 

2025. godine kao i provedbi aktivnosti koje su odgovornost nacionalnih društava, radi što učinkovitijeg 

odgovora na potrebe građana, kao i stalne pripravnosti za djelovanje u slučaju prirodnih katastrofa, 

priljeva migranata i drugih izvanrednih stanja u zemlji i svijetu.  

 

Aktivnosti vezane uz osobe nestale tijekom Domovinskog rata 
Hrvatski Crveni križ je temeljem Sporazuma o prijenosu podataka i daljnjem vođenju postupaka 

povezanih uz zahtjeve za traženje nestalih osoba i zahtjeve za traženje posmrtnih ostataka u vezi s 

oružanim sukobom u Republici Hrvatskoj između 1991. i 1995. godine, po zatvaranju ureda 

Međunarodnog odbora Crvenog križa u Republici Hrvatskoj 2007. godine, preuzeo obavljanje dijela 

aktivnosti. U koordinaciji s Upravom za zatočene i nestale Ministarstva hrvatskih branitelja kontaktirat 

će se i izvješćivati obitelji o postupcima ekshumacije i identifikacije posmrtnih ostataka, kao i pokretanja 

postupaka traženja za one osobe za koje još uvijek nisu pokrenuta traženja sukladno obvezama koje 

proizlaze iz Zakona o osobama nestalim tijekom Domovinskog rata („Narodne novine“, broj 70/19) te 

drugim propisima. Krajem 2021. i tijekom 2022. godine prikupljani su podaci o članovima obitelji osoba 

nestalih tijekom Domovinskog rata za koje nisu prikupljeni ili nisu prikupljeni dostatni uzorci radi DNK 

analize te je obavljeno i pozivanje članova obitelji na akcije uzimanja krvnih uzoraka. Ove aktivnosti će 

se, u dogovoru s Upravom za zatočene i nestale, provoditi i tijekom 2023. godine. 
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Suradnja s udrugama obitelji nestalih osoba 
Nastavit će se suradnja s udrugama obitelji nestalih osoba. Prilikom obilježavanja Međunarodnog dana 

nestalih osoba 30. kolovoza, Hrvatski Crveni križ će sa svojim društvima biti potpora udrugama obitelji 

nestalih osoba u provedbi središnjeg skupa obilježavanja.  

U 2023. godini održat će se Konferencija za obitelji nestalih osoba u organizaciji Međunarodnog odbora 

Crvenog križa u hibridnom obliku te je u planu omogućiti članovima obitelji nestalih u Domovinskom 

ratu praćenje Konferencije s ciljem međusobnog povezivanja obitelji nestalih osoba i dijeljenja iskustva 

i znanja od osoba s kojima dijele istu sudbinu te stručnjaka i praktičara koji im mogu pružiti podršku. 

 

Suradnja sa subjektima s kojima Hrvatski Crveni križ dijeli isto područje rada 
Na nacionalnoj razini surađivat će se s Upravom za zatočene i nestale Ministarstva hrvatskih branitelja, 

Ministarstvom unutarnjih poslova i drugim institucijama koje mogu pružiti informacije u postupcima 

traženja. Predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će u radu: Povjerenstva Vlade Republike 

Hrvatske za zatočene i nestale te Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za istraživanje, uređenje i 

održavanje vojnih groblja, groblja žrtava Drugog svjetskog rata i groblja poslijeratnog razdoblja. 

Na međunarodnoj razini surađivat će se s Međunarodnim odborom Crvenog križa te službama traženja 

drugih nacionalnih društava na čije područje djelovanja se odnose pokrenuti zahtjevi za traženje. 

Aktivnosti će biti usmjerene i na jačanje suradnje sa službama traženja drugih nacionalnih društava u 

cilju jačanja kapaciteta i doprinosa jačanju mreže obnavljanja obiteljskih veza na globalnoj razini, kao i 

regionalnom povezivanju.  

 

Aktivnosti usmjerene na osobe razdvojene uslijed migracija 
Provodit će se aktivnosti usmjerene na pružanje usluga različitim kategorijama migranata razdvojenima 

od svojih obitelji uslijed migracija. Hrvatski Crveni križ postupat će po zahtjevima pokrenutima kod 

službi traženja drugih nacionalnih društava te osoba zbrinutih u Republici Hrvatskoj. 

 

Program obnavljanja obiteljskih veza u prihvatilištima za tražitelje međunarodne zaštite 
Aktivnosti obnavljanja obiteljskih veza osoba razdvojenih uslijed migracija provodit će se na tjednoj 

osnovi u prihvatilištima za tražitelje međunarodne zaštite u Zagrebu i Kutini. Aktivnosti će se, uz 

podršku Međunarodnog odbora Crvenog križa, provoditi s ciljem promoviranja i pružanja usluga 

obnavljanja obiteljskih veza, kao i usluga savjetovanja i podrške u postupcima spajanja razdvojenih 

članova obitelji.  

Sukladno Protokolu o postupanju prema djeci bez pratnje, Hrvatski Crveni križ pružat će pomoć djeci 

bez pratnje u obnavljanju kontakta i traženju članova obitelji od kojih su razdvojeni, a aktivnosti će se 

provoditi sukladno iskazanim potrebama. 

 

Program obnavljanja obiteljskih veza u prihvatno-tranzitnim centrima za strance 
Nastavit će se s aktivnostima pružanja usluga tražiteljima međunarodne zaštite i ostalim kategorijama 

migranata u prihvatno-tranzitnim centrima sukladno Sporazumu s Ministarstvom unutarnjih poslova. 

Pružat će se psihosocijalna podrška te aktivnosti obnavljanja obiteljskih veza u Prihvatnom centru za 

strance u Ježevu na tjednoj osnovi te na drugim lokacijama (Tovarnik i Trilj) po potrebi, u suradnji i uz 

stručnu podršku Međunarodnog odbora Crvenog križa.  

Za djelatnike prihvatno-tranzitnih centara, u suradnji s Međunarodnim odborom Crvenog križa, planira 

se održavanje edukativne radionice s ciljem razmjene najboljih praksi i iskustava u radu u centrima za 

smještaj migranata zatvorenog tipa. 

 

Aktivnosti za osobe raseljene uslijed sukoba na području Ukrajine 
Hrvatski Crveni križ nastavit će s aktivnostima obnavljanja obiteljskih veza za raseljene osobe uslijed 

sukoba na području Ukrajine.  

U planu je dodatno educirati djelatnike i volontere društava Hrvatskog Crvenog križa o specifičnostima 

provođenja aktivnosti službe traženja za osobe nestale i razdvojene od članova obitelji. Edukacija će 
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se organizirati tijekom dvije jednodnevne radionice. U planu je i izrada letka za promoviranje i 

informiranje raseljenih osoba o uslugama obnavljanja obiteljskih veza. 

 

Osposobljavanje zaposlenika i volontera za poslove Službe traženja 
Provodit će se osposobljavanje zaposlenika Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa, kao i 

zaposlenika/volontera za poslove Službe traženja u društvima Hrvatskog Crvenog križa, educiranje 

članova županijskih interventnih timova za djelovanje u slučaju kriznih situacija te izrada promidžbenog 

i edukativnog materijala za zaposlenike i volontere u društvima Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Osnovna edukacija zaposlenika i volontera društava Hrvatskog Crvenog križa za poslove Službe 

traženja  
Planira se održavanje obuke zaposlenika i volontera Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa: obuka 

za nove zaposlenike, kao i obnova znanja za osobe koje su ranije educirane za poslove Službe traženja. 

Predviđa se održavanje četiri seminara na kojima bi se educiralo do sto osoba.  

 

Edukacija članova interventnih timova 
Provodit će se osnovna edukacija članova gradskih i županijskih interventnih timova za djelovanje u 

kriznim situacijama za poslove Službe traženja. Tijekom prethodnih godina članovi timova prošli su 

obuku za djelovanje u slučaju katastrofa, te će se u 2023. godini raditi na obnavljanju i dopuni znanja 

te edukaciji novih članova interventnih timova. 

 

Trening za trenere osnovne edukacije članova interventnih timova 
Nastavit će se s edukacijom trenera osnovne edukacije Službe traženja za članove interventnih timova. 

Hrvatski Crveni križ podupirat će razvoj društava po pitanju specijalizacije za poslove Službe traženja 

te će se provesti dodatna edukacija za osposobljavanje stručnjaka – edukatora. Osobe koje završe 

trening za trenere uključivat će se u edukacije za poslove Službe traženja članova interventnih timova 

na lokalnoj razini, raditi na unaprjeđenju edukacija Službe traženja te sudjelovati na pokaznim 

vježbama. Za one županije koje do sada nisu imale educirane predavače Službe traženja, osigurat će 

se osnovna terenska oprema za provođenje aktivnosti u terenskim uvjetima – ruksak sa svom opremom 

i uređajima potrebnima za rad na terenu. Za osobe koje su prošle edukaciju za trenere Službe traženja 

bit će organizirano sudjelovanje na edukaciji uz licenciranje edukatora. 

 

Nadzor obavljanja poslova Službe traženja 
Hrvatski Crveni križ provodit će nadzor nad obavljanjem poslova Službe traženja u društvima Hrvatskog 

Crvenog križa koje obavlja kao javnu ovlast. Nadzori su savjetodavno-edukativnog karaktera s ciljem 

podizanja kvalitete obavljanja poslova Službe traženja, ujednačavanja rada u svim ustrojstvenim 

oblicima Hrvatskog Crvenog križa, kao i održavanja učinkovite mreže obnavljanja obiteljskih veza na 

nacionalnom nivou. 

 

Sudjelovanje u radu tijela Međunarodnog odbora Crvenog križa povezanih s 

aktivnostima obnavljanja obiteljskih veza  
Predstavnik Hrvatskog Crvenog križa član je Grupe za implementaciju Strategije obnavljanja obiteljskih 

veza te znanjima i iskustvom pridonosi razvoju mreže obnavljanja obiteljskih veza na globalnoj razini, 

kao i praćenju provedbe Strategije obnavljanja obiteljskih veza Međunarodnog pokreta za razdoblje od 

2020. do 2025. godine. 

 

Provodit će se i druge aktivnosti kao i pilot projekti u suradnji s Međunarodnim odborom Crvenog križa, 

kao što su: sudjelovanje u platformi RFL – Regionalni informativni centar; aktivnosti vezane za migracije 

i suradnju s nacionalnim društvima i Međunarodnim odborom Crvenog križa; aktivnosti na spajanju 

članova obitelji razdvojenih uslijed migracija te poticanju prekogranične suradnje i dijeljenja iskustava 

na poslovima službe traženja; razvoj novih alata, posebno razvoj i unaprjeđenje korištenja baza 

podataka; kao i druge aktivnosti usmjerene na razvoj Službe traženja. 
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Zaposlenici Službe traženja sudjelovat će na sastancima predstavnika službi traženja europskih 

nacionalnih društava, na regionalnom nivou, kao i specijalističkim treninzima u organizaciji nacionalnih 

društava ili Međunarodnog odbora Crvenog križa s ciljem boljeg povezivanja s drugim službama 

traženja, razmjene informacija i dobre prakse, veće regionalne interakcije i rješavanja pitanja nestalih 

osoba, unaprjeđenja aktivnosti, kao i jačanja kompetencija zaposlenika. 

 

Promidžbeni i edukativni materijal 
Izradit će se dodatni materijali za edukatore Službe traženja te promidžbeni materijal (značke, letci i 

plakati) namijenjeni informiranju građana i potencijalnih korisnika usluga. 

 

Planira se dopuna priručnika s uputama za rad namijenjenog djelatnicima i volonterima u društvima 

Hrvatskog Crvenog križa, kao i izrada edukativnog video materijala u obliku tematskih video lekcija koji 

bi se mogli koristiti za samostalno učenje na daljinu o osnovnim pojmovima i aktivnostima Službe 

traženja. 
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RAD S MLADIMA I VOLONTERIMA I ŠKOLA HRVATSKOG 

CRVENOG KRIŽA 
 

Tijekom 2023. godine planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

24. natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa  28.402,68 €  

Skupština mladih 9.821,49 €  

Rad Odbora mladih 3.318,07 €  

Crveni križ u zelenom okviru 9.290,60 €  

Obilježavanje Međunarodnog dana mladih 265,45 €  

Sudjelovanje na međunarodnim sastancima mreža mladih i mreža 

posvećenih razvoju volonterstva 
 15.528,57 €  

Sudjelovanje na međunarodnim kampovima  2.986,26 €  

Materijali za rad s mladima i volonterima (kalendar mladih, promidžbeni 

i edukativni materijali) 
4.910,74 €  

Povjerenstvo za razvoj volonterstva Hrvatskog Crvenog križa 398,17 €  

Nacionalni odbor za razvoj volonterstva 0,00 €  

Aktivnosti koordinacije volontera u Središnjem uredu Hrvatskog 

Crvenog križa 
530,89 €  

Dodjela godišnjih priznanja volonterima Hrvatskog Crvenog križa 1.260,87 €  

Obilježavanje Međunarodnog dana volontera   11.414,16 €  

Uključivanje u nacionalne volonterske akcije (Hrvatska volontira) 0,00 €  

Aplikacija za koordinaciju volontera Hrvatskog Crvenog križa 0,00 €  

Aktivnosti usmjerene jačanju znanja i vještina mladih, volontera i 

zaposlenika društava Crvenog križa 
 10.219,66 €  

Sigurnije škole i vrtići – edukativna platforma www.sigurnija-

djeca.hck.hr  
2.521,73 €  

Edukacije za odgojno-obrazovne djelatnike u suradnji s Agencijom za 

odgoj i obrazovanje 
4.114,41 €  

Interdisciplinarna terenska nastava u Edukacijskom centru Hrvatskog 

Crvenog križa 
6.291,06 €  

Edukacije Hrvatskog Crvenog križa 6.636,14 €  

Kutić humanosti  12.077,78 €  

 

Tijekom 2023. godine planira se održati 24. natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa koje obuhvaća 

tri razine – gradsku (4. ožujka 2023.), međužupanijsku (1. travnja 2023.) i državnu (13. svibnja 2023.). 

Državno natjecanje, na kojem sudjeluje 20 najboljih ekipa (10 u kategoriji podmlatka i 10 u kategoriji 

mladih), održat će se u Zagrebu u Tjednu Crvenog križa, 13. svibnja 2023. godine. U sklopu Natjecanja 

za natjecatelje i druge sudionike bit će organizirani i ostali popratni sadržaji u čijoj će pripremi i realizaciji 

sudjelovati Odbor mladih Hrvatskog Crvenog križa. 

 

U 2023. godini održat će se izborna sjednica 4. saziva Skupštine mladih na kojoj će se predstaviti 

dosadašnji rezultati 3. saziva Skupštine mladih i plan rada mladih za buduće razdoblje. Održat će se 

minimalno dvije sjednice Odbora mladih na kojima će se pratiti izvršenje godišnjeg plana rada mladih 

Hrvatskog Crvenog križa. Prioritetne teme mladih za novo mandatno razdoblje bit će dogovorene na 

sjednici Skupštine mladih, s naglaskom na teme terenskih jedinica, klimatskih promjena i mentalnog 

zdravlja. Mladi će se uključiti u obilježavanje zajedničkih akcija Hrvatskog Crvenog križa i odabranih 

važnih dana za mlade. 

 
U sklopu programa Crveni križ u zelenom okviru na temu klimatskih promjena i provedbu aktivnosti 

usmjerenih širenju svijesti javnosti o negativnim posljedicama klimatskih promjena nastavit će se 



18 

 

pripremati edukativni materijal potreban za daljnje širenje programa (videoigrica). Također će se 

nastaviti raditi na promociji dokumenta Zeleni okvir za zeleniju svakodnevnicu i Hrvatski Crveni križ će 

u suradnji sa Centrom za suradnju društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca na Mediteranu 

testirati alat za izračunavanje ugljičnog otiska za humanitarne organizacije. U sklopu programa će se 

pripremiti i tiskati edukativna slikovnica na temu klimatskih promjena. 

 

Hrvatski Crveni križ će sa svojim aktivnostima doprinijeti bogatom programu Međunarodnog dječjeg 

festivala u Šibeniku, a u svrhu osvještavanja djece i šire javnosti o edukativno-preventivnim programima 

Hrvatskog Crvenog križa te važnosti poticanja razvoja humanih vrednota, a nastavno na prošlogodišnju 

uspješnu suradnju. Na taj način ispunit će jednu od svojih važnijih zadaća – onu koja usmjerava na 

poučavanje, ostvarivanje i življenje prava djece. 

 

Mladi Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na kampovima mladih (npr. Atlantis, PECE kamp, 

Langenlois) i u radu mreža mladih, naročito Europske mreže mladih (engl. European Youth Network) 

u čijem je odboru i predsjednica mladih Hrvatskog Crvenog križa te Mreže mladih iz južnih europskih 

zemalja (engl. South European Youth Network). U svrhu razvoja volonterstva na međunarodnoj razini 

Hrvatski Crveni križ će sudjelovati na sastancima mreža posvećenima razvoju volonterstva (engl. 

Volunteering Alliance, European Network for the Development of Volunteering) i na sastancima mreža 

posvećenih edukacijama (engl. Global Education Meeting). 

 

Povjerenstvo za razvoj volonterstva Hrvatskog Crvenog križa usmjeravat će strateški razvoj 

volonterstva Hrvatskog Crvenog križa aktivno djelujući na i između organiziranih sjednica, a 

predstavnica Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na sjednicama i u radu Nacionalnog odbora za 

razvoj volonterstva u ulozi predsjednice Nacionalnog odbora za razvoj volonterstva. 

 
U Središnjem uredu Hrvatskog Crvenog križa izvršavat će se koordinacija volontera koji sudjeluju u 

izvođenju volonterskih programa, te će se koordinatorima volontera Središnjeg ureda kontinuirano 

pružati podrška u organizaciji i provedbi volonterskih aktivnosti. Unaprjeđivat će se suradnja s 

organizacijama s kojima Hrvatski Crveni križ dijeli područja interesa i djelovanja. 

 
Hrvatski Crveni križ će obilježiti važne dane i događaje u cilju prepoznavanja važnosti i doprinosa 

volontera i mladih (Međunarodni dan mladih, Međunarodni dan volontera, Dodjela godišnjih priznanja 

volonterima Hrvatskog Crvenog križa) te će se Hrvatski Crveni križ nastaviti uključivati u nacionalne 

volonterske akcije (npr. Hrvatska volontira) i razvijati materijal za rad s mladima i volonterima.  

 
U suradnji sa Španjolskim Crvenim križem radit će se na aplikaciji za koordinaciju volontera Hrvatskog 

Crvenog križa, a koja će omogućiti funkcionalniju evidenciju volontera, djelotvorniji proces vođenja 

volontera i bržu komunikaciju s koordinatorima volontera i samim volonterima. 

 

U svrhu kvalitetne provedbe edukativno-preventivnih programa Hrvatskog Crvenog križa, tijekom 

2023. godine nastavit će se organizirati edukacije za jačanje znanja i vještina mladih, volontera i 

zaposlenika društava Crvenog križa s ciljem ujednačavanja pristupa vođenja volontera i organiziranja 

volonterskih programa (edukacija za odgoj za humanost od malih nogu, edukacija na temu klimatskih 

promjena, edukacija za koordinatore volontera). 

 

Hrvatski Crveni križ će poticati uključivanje što većeg broja vrtića i osnovnih škola u program „Sigurnije 

škole i vrtići“ te im pružati podršku u provedbi aktivnosti platforme s ciljem poboljšanja opće sigurnosti 

vrtića i škola kroz osnaživanje odgojno-obrazovnih djelatnika, djece i učenika na teme: priprema za 

izvanredne situacije, prva pomoć, psihosocijalna podrška u izvanrednim situacijama i sigurnost u vrtiću 

ili školi. Edukativna platforma će se u 2023. godini nastaviti nadograđivati edukativnim sadržajem. 

 
Hrvatski Crveni križ će tijekom 2023. godine u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje nastaviti 

organizirati i provoditi stručna usavršavanja ravnatelja, odgojitelja, učitelja, nastavnika i stručnih 

suradnika u odgojno-obrazovnim ustanovama iz područja humanih vrednota u sklopu građanskog 
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odgoja i obrazovanja i drugih međupredmetnih tema te za program „Odgoj za humanost od malih 

nogu“. U suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje organizirat će se niz stručnih skupova na teme: 

priprema za izvanredne situacije s naglaskom na potres; klimatske promjene; zaštita zdravlja; odgoj za 

volontiranje i promicanje volonterstva; migracije i integracija osoba pod međunarodnom zaštitom, 

prevencija trgovanja ljudima, ravnopravnost spolova; osnovna edukacija odgojno-obrazovnih 

djelatnika, povjerenika Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Hrvatski Crveni križ tijekom 2023. godine nastavlja s provedbom programa „Interdisciplinarne terenske 

nastave u Edukacijskom centru Hrvatskog Crvenog križa“ odobrenog od strane Ministarstva znanosti 

i obrazovanja za učenike viših razreda osnovnih škola i učenike srednjih škola u Republici Hrvatskoj. 

Kroz interaktivni i multimedijski edukativni sadržaj povezali smo međupredmetne teme osobnog i 

socijalnog razvoja, građanskog odgoja i obrazovanja, zdravlja, uporabu informacijsko-komunikacijskih 

tehnologija i održivog razvoja. Program terenske nastave uključuje obilazak multimedijskog i 

interaktivnog edukativno-izložbenog prostora i radionice na temu: Prevencija trgovanja ljudima, Pritisak 

vršnjaka i vježbanje komunikacijskih i životnih vještina, Stereotipi i predrasude, socijalna inkluzija, 

Razvoj demokratske kulture i prihvaćanje različitosti, Priprema za izvanredne situacije, Prva pomoć, 

Klimatske promjene – uzroci i posljedice i Prevencija rizičnog ponašanja i ovisnosti.  

 

Hrvatski Crveni križ pružat će tehničku, organizacijsku i provedbenu podršku društvima Hrvatskog 

Crvenog križa te izraditi plan rada Edukacijskog centra Hrvatskog Crvenog križa i centra za edukacije 

u Nacionalnom logističkom centru, u sklopu kojeg će se organizirati i provoditi edukacije/radionice za 

građane svih dobnih skupina, volontere, zaposlenike i ravnatelje društava Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Hrvatski Crveni križ će aktivno implementirati projekt Kutić humanosti. U partnerstvu s Dječjim vrtićem 

Ciciban iz Bjelovara, Dječjim vrtićem Videk iz Brdovca i Dječjim vrtićem Botinec iz Zagreba i u suradnji 

s društvima Crvenog križa tijekom 2022. godine započeta je provedba projekta „Kutić humanosti“. 

Projekt u suradnji provode Služba za rad s mladima i volonterima i Škola HCK i Služba za socijalne 

djelatnosti. Cilj projekta je humanitarni odgoj djece predškolske dobi i širenje humanitarnih ideja u 

skladu s općim kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, kako bi ih se 

pripremilo za život u multikulturalnom okruženju te ih se od najranije životne dobi poticalo na aktivno i 

odgovorno sudjelovanje u demokratskom razvoju društva.  
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U 2023. godini planirane su edukacije i to: 

Naziv edukacije Broj edukacija 

Osnovna edukacije ravnatelja općinskih, gradskih i županijskih društava 

Hrvatskog Crvenog križa 
1 

Osnovna edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa 1 

Edukacija zaposlenika Hrvatskog Crvenog križa  

„Tečaj osnovnih postupaka održavanja života uz upotrebu AVD-a“  
3 

Osnovni stupanj edukacije volontera 1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Edukacija za koordinatore volontera i voditelje mladih Hrvatskog Crvenog križa  
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Humane vrednote: Klimatske promjene - Crveni križ u zelenom okviru 
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa 

Odgoj za humanost od malih nogu 
1 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Osnovna edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, povjerenika Hrvatskog 

Crvenog križa  

2 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Priprema za izvanredne situacije u kontekstu klimatskih promjena i elementarnih 

nepogoda 

2 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Priprema za izvanredne situacije s naglaskom na potres 
1 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Klimatske promjene  
2 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Humane vrednote: Zaštita zdravlja 
1 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Odgoj za volontiranje i promicanje volonterstva i humanitarnih akcija pod 

vodstvom učitelja/nastavnika 

2 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Humane vrijednosti s naglaskom na odgoj za volontiranje 
3 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Migracije i integracija osoba pod međunarodnom zaštitom 
3 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK 

Prevencija trgovanja ljudima 
3 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja AZOO – HCK  

Ravnopravnost spolova 
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Služba traženja - aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza (obnova i dopuna 

znanja) 

4 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Trening za trenere osnovne edukacije Službe traženja: Aktivnosti na obnavljanju 

obiteljskih veza u slučaju katastrofa (interventni timovi) 

1 

Tečaj za osposobljavanje predavača iz nastavnog predmeta  

Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći – za doktore 

medicine 

5 

Tečaj za usavršavanje i provjeru stručne osposobljenosti predavača i ovlaštenih 

ispitivača iz nastavnog predmeta  

Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći – za doktore 

medicine 

5 

Edukacija zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Prikupljanje sredstava i distribucija humanitarne pomoći 
1 
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Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa 

Međunarodno humanitarno pravo 
1 

Edukacija odgojno-obrazovnih djelatnika, suradnja s Filozofskim fakultetom 

Sveučilišta u Zagrebu  - Integracija učenika izbjeglica u osnovne škole: 

suradničko učenje 

5 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Uključivanje djece bez pratnje u lokalnu zajednicu 
1 

Edukacija stručnjaka koji rade s djecom bez pratnje  

Edukacija posebnih skrbnika u pružanju podrške djeci bez pratnje 
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Specijalistička edukacija: Psihosocijalna podrška u kriznim situacijama velikih 

razmjera - napredni modul 

2 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa 

Subspecijalistička edukacija: Podrška pomagačima 
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Crvenog križa  

Asanacija bunara 
1 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Crvenog križa  

Trening za osnovnu jedinicu interventnog tima 
6 

Edukacija pripadnika kriznog stožera lokalne samouprave  

Uloga Hrvatskog Crvenog križa unutar sustava Civilne zaštite 
5 

Edukacija građana svih dobnih skupina  

Priprema građana za izvanredne situacije 
3 

Edukacija volontera i zaposlenika društava Hrvatskog Crvenog križa  

Trening za pripremu hrane u terenskim uvjetima 
1 

Edukacija građana  

Tečaj za osposobljavanje spasilaca na otvorenim vodama 
13 

Edukacija spasilaca  

Tečaj za osposobljavanje spasilaca za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima 
1 

Edukacija spasilaca  

Tečaj za osposobljavanje instruktora spašavanja na vodi 
1 

Edukacija spasilaca  

Tečaj za osposobljavanje voditelja spasilačke postaje 
1 

Edukacija spasilaca  

Operater plovila za spašavanje na vodi - RescueRunner 
1 
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SPAŠAVANJE ŽIVOTA NA VODI I EKOLOŠKA ZAŠTITA 

PRIOBALJA 
 

Tijekom 2023. godine planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Osposobljavanje spasilaca, instruktora i voditelja spasilačkih postaja    26.544,56 €  

Djelovanje specijalističkog interventnog tima za spašavanje na vodi    13.272,28 €  

Opremanje pripadnika spasilačke službe  149.868,07 €  

Projekt „Sigurnost na vodi“  145.995,09 €  

Projekt „Procjena rizika na plaži“      2.654,46 €  

Spasilački klubovi    10.617,82 €  

Sudjelovanje u radu Međunarodne federacije za spašavanje vodi      2.654,46 €  

Ekološka zaštita priobalja    24.269,69 €  

 

Osposobljavanje 
U 2023. godini održat će se 13 sedmodnevnih tečajeva za osposobljavanje spasilaca koji će se provesti 

u Zagrebu, Rijeci, Puli, Splitu, Zadru, Šibeniku, Dubrovniku, Osijeku i Vukovaru. Na testiranju kandidata 

za pristup tečaju za osposobljavanje spasilaca očekuje se između 400 i 450 kandidata. Izradit će se 

promotivni jingle za najavu tečajeva za osposobljavanje spasilaca na radio postajama. Osim toga, 180 

spasilaca treba obnoviti svoja uvjerenja o osposobljenosti za profesionalni rad u spasilačkoj postaji na 

otvorenim vodama. Bit će organiziran godišnji Zbor instruktora spašavanja Hrvatskog Crvenog križa u 

cilju unapređenja svih programa osposobljavanja Službe. U 2023. godini izradit će se novi priručnik za 

kandidate na tečaju za osposobljavanje za spasioce. Također će biti organiziran tečaj za 

osposobljavanje instruktora spašavanja s kojim će Hrvatski Crveni križ započeti novi dvogodišnji ciklus 

edukacije te će biti proveden tečaj za voditelje spasilačkih postaja na regionalnom nivou sukladno 

prijavama spasilaca. 

 

Djelovanje Specijalističkog interventnog tima za spašavanje života na vodi u otežanim uvjetima 
Ciklus osposobljavanja spasilaca za specijalistički interventni tim (SIT) za spašavanje u otežanim 

uvjetima na vodi provodit će se i u 2023. godini.  

 

Hrvatski Crveni križ organizirat će trening za upravljanje plovilima u operacijama spašavanja na vodi 

za voditelje specijalističkog interventnog tima te tečaj za korištenja sonara za pretrage na vodi. 

 

Nastavit će se s opremanjem pripadnika specijalističkog interventnog tima za spašavanje na vodi u 

otežanim uvjetima s osobnom i timskom opremom. U planu je nabava nova dva plovila za operativno 

djelovanje specijalističkih interventnih timova na vodi. 

 

Hrvatski Crveni križ kontinuirano će raditi na operacionalizaciji aktivnosti Službe koje su predviđene 

Sporazumom o suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture i protokolom o suradnji s 

Ravnateljstvom civilne zaštite Republike Hrvatske. 

 

Tijekom godine organizirat će se regionalne vježbe specijalističkih interventnih timova za spašavanje 

na vodi u otežanim uvjetima. 

 

U listopadu 2023. godine Hrvatski Crveni križ organizirat će II. Nacionalnu vježbu pripadnika 

specijalističkih interventnih timova za spašavanje na vodi u otežanim uvjetima Hrvatskog Crvenog 

križa. 

 

Tijekom 2023. godine namjera je proširiti mrežu dobrovoljačkih spasilačkih postaja na moru po modelu 

Gradskog društva Crvenog križa Dubrovnik i Grada Dubrovnika. 
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Diljem Hrvatske distribuirat će se osobna oprema svim spasiocima s važećim uvjerenjem o 

osposobljenosti spasilaca. 

 

U 2023. godini Hrvatski Crveni križ aktivno će nastaviti ukazivati na potrebu kreiranja propisa kojima bi 

se uredila sigurnost kupača na svim bazenskim kupalištima (sportsko-rekreativnim, hotelskim, 

rehabilitacijskim). Tu će biti poseban naglasak na suradnji s Ministarstvom turizma i sporta. 

 

Dugogodišnje iskustvo, te stečeno znanje kroz konkretne slučajeve iz prakse, može pridonijeti 

pozicioniranju Republike Hrvatske kao sigurne turističke destinacije. 

 

Projekt „Sigurnost na vodi“ 
 

U suradnji s društvima Hrvatskog Crvenog križa provodit će se:  

• Preventivne radionice „Nauči kodeks sigurnosti na vodi“ 

• Obuka neplivača 

• Seminar „Slučajni spasilac“ 

• Škole plivanja za djecu na plažama “Plivamo zajedno“ 

• Tečaj za osposobljavanje spasilaca juniora 

 

Provest će se daljnja edukacija edukatora za provedbu preventivnih radionica „Nauči kodeks sigurnosti 

na vodi“. Svjetski dan prevencije utapanja obilježit će se 25. srpnja sukladno preporukama Svjetske 

zdravstvene organizacije, a u suradnji s društvima Hrvatskog Crvenog križa. 

 

U Opatiji na gradskom kupalištu Slatina organizirat će se plivački maraton za građane. Plivački maraton 

bit će revijalnog tipa, a cilj mu je privući što veći broj plivača svih dobnih skupina. Organiziranjem 

maratona želja je skrenuti pažnju na važnost znanja plivanja, kao konkretnog načina kako djelovati na 

smanjenje utapanja. Ujedno će biti održana pokazna vježba spašavanja, te će biti organizirane 

edukativne radionice za građane. 

 

Koordinacija s društvima Hrvatskog Crvenog križa 
Regionalni koordinatori tijekom 2023. godine provodit će programske aktivnosti Službe spašavanja 

života na vodi i ekološke zaštite priobalja: osposobljavanje spasilaca, distribuciju spasilačke opreme, 

prevenciju utapanja, promotivne kampanje, ekološke projekte, pripremu i djelovanje u kriznim 

situacijama povezanima s vodom. 

 

Svaki regionalni koordinator održat će najmanje dva koordinacijska sastanka s ravnateljima društava 

Hrvatskog Crvenog križa na području svog djelovanja – jedan pripremni sastanak prije početka 

turističke sezone, a drugi nakon završetka turističke sezone, a sve u cilju analize provedenog. 

 

Projekt „Procjena rizika na plaži“ 
Sustav Procjene rizika na plažama važan je čimbenik poboljšanja sigurnosti na kupalištima te 

unaprjeđivanja rada spasilačkih postaja. I u 2023. godini provodit će se procjena rizika ovisno o 

zaprimljenim zahtjevima turističkih kuća.  

 

Spasilački klubovi 
Hrvatski Crveni križ organizirat će 12. Nacionalno natjecanje spasilačkih klubova u bazenskim 

spasilačkim disciplinama. U okviru istog, organizirat će se godišnji sastanak predstavnika spasilačkih 

klubova društava Hrvatskog Crvenog križa kako bi se evaluirala provedba aktivnosti spasilačkih 

klubova na terenu, te unaprijedila ista. Dežurstva i osiguranje sudionika na plivačkim utrkama i 

regatama provesti će članovi spasilačkih klubova društava Hrvatskog Crvenog križa sukladno 

dogovoru s organizatorima manifestacija.  

Planira se sudjelovanje na Zagrebačkom sajmu nautike 2023. godine u cilju prezentacije specijalističke 

spasilačke opreme. Priručnik „Zaštiti sebe, druge i Jadran“ za nautičare prevest će se na talijanski 

jezik. 
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Međunarodna federacija za spašavanje života na vodi 
Tijekom 2023. godine predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na sastancima Glavnog 

odbora i godišnjem sastanku nastavnog povjerenstva Međunarodne federacije za spašavanje života 

na vodi (engl. International Life Saving Federation of Europe - ILSE). 

 

Ekološka zaštita priobalja 
Hrvatski Crveni križ provest će projekte Ronimo za čisti Jadran i More i ja prijatelja dva koji su 

sufinancirani od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

 

Organizirat će se ekološke akcije za prikupljanje otpada s morskog dna u nacionalnim parkovima Brijuni 

i Kornati, parkovima prirode Telašćica i Lastovsko otočje. 

 

Projekt „Crveni križ u plavom okviru“ 
U veljači 2023. godine održat će se godišnji sastanak društava Hrvatskog Crvenog križa koja sudjeluju 

u provedbi projekta Crveni križ u plavom okviru.  
 

U suradnji sa Centrom za posjetitelje i oporavilište za bjeloglave supove u Belom na otoku Cresu 

organizirat će se eko kamp. Spasioci će provesti akcije čišćenja okoliša te sudjelovati u edukativnim 

radionicama. 

 

U mjesecu travnju 2023. godine organizirat će se akciju čišćenja podmorja kojom će biti obilježen Dan 
planeta Zemlje. 
 

Nastavit će se sa čišćenjima podmorja, okoliša te edukacijama o potrebi očuvanja mora i kopna, kao i 

o sigurnom i odgovornom ponašanju na moru. 

 

Provest će se regionalne edukacije edukatora koji će provoditi radionice o zaštiti morskog okoliša, te 

organizirati radionice za djecu za izradu slika od morskog otpada. 
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PRIPREMA I DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA  
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Projekt Asanacija bunara    15.926,74 €  

Projekt X-STOCK         663,61 €  

Podrška i mjere oporavka na potresom pogođenom području      5.308,91 €  

Naučene lekcije         265,45 €  

Edukacija operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa    55.743,58 €  

Edukacija građana      1.327,23 €  

Edukacija kriznih stožera lokalne samouprave         663,61 €  

NICS – nastavak implementacije programa         663,61 €  

Uređivanje baze operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa         663,61 €  

Potpora društvima Hrvatskog Crvenog križa      1.327,23 €  

Nacionalni logistički centar Hrvatskog Crvenog križa      6.636,14 €  

Standardne zalihe   132.722,81 €  

Planirane nabave neophodne opreme      1.327,23 €  

  
Sve aktivnosti planirane su sa ciljem daljnjeg razvoja logističkih i operativnih sposobnosti djelovanja u 

kriznim situacijama na svim razinama. Veliki naglasak stavljen je na edukaciju operativnih snaga kako 

bi se koordinirano, brzo i učinkovito odgovorilo na izazove. Planirane aktivnosti doprinijet će boljem 

pozicioniranju Hrvatskog Crvenog križa na svim razinama u sustavu Civilne zaštite Republike Hrvatske. 

 

Projekt Asanacija bunara 
Projekt će se provoditi na području cijele Republike Hrvatske. Aktivnost je vrlo važna na ruralnim 

područjima kao pomoć obiteljima koje se bave poljoprivredom i stočarstvom te doprinosi ostanku ljudi 

u manjim sredinama. Plan je očistiti 200 bunara kroz projekt financiran sredstvima Ministarstva 

zdravstva. 

 

Projekt X-STOCK – jačanje prekogranične spremnosti kroz zajedničko upravljanje zalihama za 

krizna stanja u jugoistočnoj Europi 
Voditelj projekta je Austrijski Crveni križ, a partneri su nacionalna društva Crvenog križa iz Bugarske, 

Crne Gore, Hrvatske, Makedonije i Srbije te Međunarodna federacija društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca. Cilj projekta je jačanje prekogranične suradnje u slučaju kriznih situacija boljom 

pripremom za zajedničko upravljanje zalihama u odgovoru na krizne situacije. U 2023. godini planiran 

je završetak projekta. Hrvatski Crveni križ planira koristiti bazu podataka (virtualno skladište) koja je 

produkt projekta. Uz financijsku pomoć Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca pokušat će se implementirati aplikaciju u svako društvo Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Podrška i mjere oporavka na potresom pogođenom području 
Nastavit će se pružati pomoć na područjima pogođenima potresom. Planira se provedba manjih akcija 

i projekata kao mjera oporavka, ali i aktivno raditi na projektima osnaživanja društava Hrvatskog 

Crvenog križa.  

 

Naučene lekcije  
Nastavit će se razvijati sustav Naučenih lekcija kojeg provodi Hrvatska vojska, znanstveno i iskustveno 

utemeljenog na sustavu i standardima NATO saveza: stvaranje baze za unos prepoznatih lekcija te 

razvijanje akcijskih planova na temelju opažanja, s ciljem postizanja veće otpornosti i spremnosti za 

djelovanje. 
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Edukacija operativnih snaga  
S ciljem podizanja spremnosti i osnaživanja Operativnih snaga, kako u pripremi tako i u odgovoru na 

krizne situacije, bit će provedene sljedeće edukacije: 

• edukacija voditelja kriznih stožera na županijskoj razini, koja će se organizirati po usvajanju 

novog Zakona o sustavu civilne zaštite te operativnih planova (po 20 osoba u 4 regionalna 

središta); 

• uvodni trening za članove interventnih timova na županijskoj razini, koji će se koordinirati i 

provesti u suradnji s radnom grupom i educiranim predavačima (100 osoba - 6 treninga); 

• edukacije za nove članove unutar projekta Asanacije bunara (10-15 osoba); 

• edukacije za nove članove interventnog tima za pripremu hrane u terenskim uvjetima (25-40 

osoba); 

• trening obnove znanja i sposobnosti spuštanja u bunar na potresom pogođenom području (10 

osoba). 

 

U 2023. godini provest će se Nacionalna vježba županijskih interventnih timova, a zaposlenici i volonteri 

Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na različitim međunarodnim edukacijama. 

 

U planu je priprema i razvoj: 

• programa uspostave Nacionalnog interventnog tima; 

• edukacija za usvajanje dodatnih vještina za pripadnike osnovne jedinice interventnog tima iz 

područja upravljanja volonterima, komunikacije i administracije (40 osoba – 2 treninga). 

 

Za potrebe Nacionalnog interventnog tima planira se nabava opreme u vrijednosti 33.180,70 eura. 

Trošak edukacija voditelja kriznih stožera, uvodnih treninga za članove interventnih timova, edukacija 

vezanih uz asanaciju bunara i pripremu hrane u terenskim uvjetima planiran je u iznosu od 10.617,82 

eura. Za organizaciju i provedbu Nacionalne vježbe županijskih interventnih timova planirani trošak 

iznosi 15.926,74 eura. 

 

Edukacija građana 
S ciljem promocije sustava zaštite i spašavanja i uloge Hrvatskog Crvenog križa održat će se edukacije 

građana svih dobnih skupina. Edukacija će biti prilika da se promovira ideja uključivanja svih u sustav 

počevši od pojedinca i obitelji. 

 

Edukacija kriznih stožera lokalne samouprave 
Hrvatski Crveni križ kao temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite sudjeluje u radu stožera 

zaštite i spašavanja na svim razinama. Neophodno je ostale sudionike stožera educirati o ulozi 

Hrvatskog Crvenog križa u kriznim situacijama. Tijekom 2023. godine planira se nastavak edukacija 

po općinama, gradovima i županijama. 

 

NICS (engl. Next Generation Incident Command System)  
Nastavit će se raditi na projektu NICS (hrv. Zapovjedni sustav nove generacije) te je planirano 

održavanje tri radionice u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova, na kojima bi se društva 

Hrvatskog Crvenog križa informirala i uključivala u rad programa. 

 

Uređivanje baze operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa – kako bi se postigao veći stupanj 

usklađenosti s odredbama Pravilnika o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne 

zaštite („Narodne novine“, broj 75/2016) te povećale operativne i koordinacijske mogućnosti prilikom 

odgovora na krizne situacije, planira se uređivanje baze podataka svih pridruženih članova operativnih 

snaga Hrvatskog Crvenog križa, izrada procesa i standardnih operativnih postupaka, te koordinacija 

korištenja svih relevantnih računalnih alata koji su Hrvatskom Crvenom križu na raspolaganju u kriznim 

situacijama. 
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Pružat će se potpora društvima Hrvatskog Crvenog križa u djelovanju u kriznim situacijama, na 

savjetodavnoj razini, kroz rad jedinice za prvi odgovor te angažman specijalističkog interventnog tima. 

I nadalje će se pružati materijalna i organizacijska potpora društvima Hrvatskog Crvenog križa na svim 

razinama u organizaciji i sudjelovanju u vježbama zaštite i spašavanja u kriznim situacijama. Važna 

aktivnost će biti i promocija dobro organiziranih i pravilno ustrojenih županijskih skladišta za djelovanje 

u kriznim situacijama.  

 

Nacionalni logistički centar Hrvatskog Crvenog križa  
Kontinuirano će se provjeravati ispravnost tehničko-materijalnih sredstava Hrvatskog Crvenog križa 

koja su uskladištena u Nacionalnom logističkom centru Jelkovec i skladištu Blato koje će se održavati 

za buduće potrebe Hrvatskog Crvenog križa u kriznim situacijama.  

 

Ekonomat 
Provodit će se distribucija različitih materijala za društva Hrvatskog Crvenog križa koja se može 

predvidjeti sukladno kalendaru događanja, ali će ovisiti i o potrebama društava Hrvatskog Crvenog 

križa. Obavljat će se administrativni poslovi vezani za poslovanje skladišta ekonomata. 

 

Skladište i logistika 
Nastavit će se kontinuirana raspodjela humanitarne pomoći društvima Hrvatskog Crvenog križa koja 

će pomoć dijeliti krajnjim korisnicima. Raspodjela će se obavljati prema distribucijskim listama 

dobivenima od nadležnih službi Hrvatskog Crvenog križa, koje će se temeljiti na unaprijed zadanim 

kriterijima.  

 

Hrana pred istekom roka valjanosti usmjeravat će se prema socijalnim samoposlugama društava 

Hrvatskog Crvenog križa koje su opskrbljene za skladištenje takve vrste hrane i imaju učestale podjele 

hrane za krajnje korisnike.  

 

Ostale materijalne donacije (hrana, higijenske potrepštine, odjeća, medicinska i ortopedska pomagala) 

usmjeravat će se prema društvima Hrvatskog Crvenog križa sukladno iskazanim potrebama: društvima 

koja imaju lošije pokazatelje siromaštva i socijalne isključenosti, te prema općinskim i manjim gradskim 

društvima s ciljem njihovog osnaživanja.  

 

Nastavit će se pružati humanitarna pomoć u slučaju nesreća, velikih nesreća i katastrofa na imovini 

fizičkih osoba s ciljem umanjivanja njihovih posljedica.  

 

Definirat će se neophodne standardne zalihe humanitarne pomoći za korisnike, kao i materijalna 

sredstva za rad operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa. Za potrebe odgovora na krizne situacije 

na skladištu Hrvatskog Crvenog križa nalazit će se samo oprema i artikli koju su neophodni u prvih 24 

sata od početka kriznog događaja.  

 

Standardne zalihe materijalnih dobara koje Hrvatski Crveni križ čuva za potrebe odgovora na krizne 

situacije osiguravaju se nabavkom i skladištenjem artikala u prostorima Hrvatskog Crvenog križa, 

ugovaranjem zajamčene količine trenutačno dostupnih artikala s različitim dobavljačima i 

osiguravanjem zajamčene količine artikala od strane Ravnateljstva za robne zalihe Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja. U 2023. godini djelomično će se obnoviti zalihe i nabaviti novi 

proizvodi za dopunu dijela standardnih zaliha. Kvalitativno i kvantitativno stanje artikala vodit će se u 

Katalogu standardnih zaliha Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Plan nabave neophodne opreme za rad operativnih snaga u terenskim uvjetima 
Za nesmetano funkcioniranje operativnih snaga Hrvatskog Crvenog križa u terenskim uvjetima 

planirana je nabava opreme kao što su agregati za struju i rasvjetna tijela jače snage.  
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Za potrebe distribucije pitke vode planira se nabava 10 spremnika za vodu zapremnine 1.000 litara. 

Ukupni procijenjeni trošak nabave je 1.327,23 eura.  
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ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Prevencija kroničnih nezaraznih bolesti 1.061,78 €  

Klubovi zdravlja 1.327,23 €  

Zdravlje i radno mjesto 3.318,07 €  

Zdravo starenje 1.327,23 €  

Zaštita zdravlja u kriznim situacijama - Izvanredni javnozdravstveni 

izazovi – suzbijanje pandemije bolesti COVID-19 
3.318,07 €  

Higijena i zdravlje 1.327,23 €  

Projekti Zaštita zdravlja od vrućine/Zaštita zdravlja od hladnoće 1.327,23 €  

Prevencija i suzbijanje tuberkuloze 1.858,12 €  

Program Upoznavanje s opasnošću od mina i eksplozivnih ostataka rata 1.858,12 €  

Edukacija iz prve pomoći za liječnike predavače prve pomoći 1.990,84 €  

Specijalističke edukacije iz prve pomoći za MUP, radne organizacije, 

specifične naručitelje (ambasade, banke, javne ustanove) 
2.654,46 €  

Planiranje prikupljanja doza krvi 0,00 €  

Prikupljanje i izrada izvješća i računa o prikupljenim dozama krvi 2.654,46 €  

Obilježavanje Svjetskog dana dobrovoljnog davanja krvi 1.327,23 €  

Obilježavanje Dana dobrovoljnog davanja krvi u Republici Hrvatskoj 39.816,84 €  

Promidžbene akcije za dobrovoljno davalaštvo krvi 5.308,91 €  

Organizacija akcija dobrovoljnog davanja krvi u prostorima Hrvatskog 

Crvenog križa 
1.592,67 €  

Obilježavanje 70 godina dobrovoljnog davalaštva u Republici Hrvatskoj 5.308,91 €  

Dodjela odlikovanja u Uredu Predsjednika Republike Hrvatske 3.185,35 €  

Nacionalni odbor za dobrovoljno davanje krvi u Republici Hrvatskoj 1.725,40 €  

 

Zdravstvena zaštita 
 
Program „Prevencija kroničnih nezaraznih bolesti“ provodit će se kroz različite projekte, aktivnosti i 

akcije s ciljem zaštite i unaprjeđenja zdravlja svih građana od bolesti srca i krvnih žila, malignih bolesti, 

dijabetesa - tipa 2, bolesti dišnog sustava, mentalnih bolesti i ozljeda. 

 

Obilježavanje Svjetskog dana zdravlja – 7. travnja provest će se kroz uključivanje građana u 

preventivne akcije za prevenciju kroničnih nezaraznih bolesti. 

 

Projekt: Živjeti zdravo 
U sklopu nacionalnog programa Živjeti zdravo predviđeno je osnivanje Klubova zdravlja u deset 

županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa. U Klubovima zdravlja zainteresirani građani dobit će 

savjete stručnih osoba o zaštiti zdravlja i prevenciji kroničnih nezaraznih bolesti, a moći će i sami 

sudjelovati u kreiranju zdravstvenih akcija (primjerice organizirane šetnje u prirodi, tjelesno vježbanje). 

Cilj je utjecati na usvajanje zdravih i uklanjanje štetnih životnih navika - nepravilne prehrane, 

prekomjerne tjelesne mase, nedostatak tjelesne aktivnosti. 

 

Program Zdravlje i radno mjesto - cilj je briga o zaštiti zdravlja zaposlenika u društvima Crvenog križa, 

očuvanja zdravlja i smanjenje stope bolovanja zaposlenika. Planirana su četiri regionalna jednodnevna 

modula edukacije u Zagrebu, Splitu, Orahovici i Novom Vinodolskom za 130 zaposlenika. Moduli će 

se održati u suradnji s predstavnicima institucija za zaštitu zdravlja na radu (liječnici, psiholozi, 

kineziolozi, nutricionisti), te će se tiskati plakat „Svakodnevno vježbanje na radnom mjestu“ za potrebe 

društava Hrvatskog Crvenog križa. 
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Program Zdravo starenje - cilj programa je jačanje izvaninstitucionalne skrbi u zajednici i s posebnim 

naglaskom na podršku starijim osobama u sklopu međunarodnog Desetljeća zdravog starenja 2020. 

– 2030. Demografsko starenje populacije jedan je od globalnih javnozdravstvenih prioriteta zbog 

porasta broja osoba starije dobi iznad 65 godina i potrebe očuvanja njihovog zdravlja. Izradit će se 

„Priručnik za gerontodomaćice – Pomoć i njega u kući za osobe starije dobi“. Podrška za razvoj ovih 

programa očekuje se kroz savjetodavne radne skupine Međunarodne federacije društava Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca za zdravo starenje (engl. Advisory Group Health and Ageing, AGHA). 

 

Program Zaštita zdravlja u kriznim situacijama - Izvanredni javnozdravstveni izazovi će biti nastavljen i 

u 2023. godini i provodit će se do završetka globalne pandemije i epidemije bolesti COVID-19 u 

Republici Hrvatskoj. Glavni ciljevi su pomoć u primjeni epidemioloških mjera prema uputama Stožera 

civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo posredstvom podrške i informiranja građana o 

preventivnim mjerama. Preporučene epidemiološke mjere primjenjivat će se i na zaposlenike i 

volontere uz redovitu nabavu zaštitne opreme. Epidemiološke mjere bit će primijenjene u svim 

programima i aktivnostima, čime će biti obuhvaćeni i krajnji korisnici. 

 

Nastavit će se provedba projekta Higijena i zdravlje s ciljem očuvanja zdravlja među zaposlenicima i 

volonterima posebno onih koji su u svom radu izloženi riziku od bolesti uzrokovanih biološkim 

štetnostima. 

 

Cilj projekata Zaštita zdravlja od vrućine i Zaštita zdravlja od hladnoće je ublažavanje rizika koji nastaju 

po zdravlje ljudi zbog utjecaja toplinskih valova odnosno jako niskih temperatura. Kroz sudjelovanje u 

Radnoj skupini za klimatske promjene i zdravlje koja djeluje pri Ministarstvu zdravstva izradit će se 

Akcijski plan za zaštitu zdravlja od vrućine, Protokol o postupanju i preporukama za zaštitu od vrućine, 

te Protokol o postupanju i preporukama za zaštitu zdravlja od hladnoće. Izradit će se i novi edukativni 

materijali na temu vrućina (letak, lepeza) za podjelu građanima i plakati za raspodjelu u sve zdravstvene 

ustanove. 

 

U okviru programa Prevencija i suzbijanje tuberkuloze obilježit će se Svjetski dan tuberkuloze - 24. 

ožujka, kao zajednička akcija društava Hrvatskog Crvenog križa. Obilježavanje tog dana biti će prilika 

za podsjetiti na tuberkulozu kao jednu od vodećih zaraznih bolesti u svijetu koja je još uvijek prisutna u 

mnogim zemljama. Cilj je pridonijeti kontroli i zaustavljanju tuberkuloze u cijelom svijetu te omogućiti 

dostupnost liječenja svakoj oboljeloj osobi. 

 

Tjedan borbe protiv tuberkuloze od 14. do 21. rujna 2023. godine bit će organiziran kao zajednička 

akcija društava Hrvatskog Crvenog križa u sklopu koje će biti održana zdravstvena predavanja/javne 

tribine (za odrasle) i edukativne radionice (za djecu) o tuberkulozi. Bit će izrađeni edukativno-

promidžbeni materijali (letak, plakat) koji će se posredstvom društava Hrvatskog Crvenog križa 

podijeliti građanima. 

 

Program Upoznavanje s opasnošću od mina i eksplozivnih ostataka iz rata provodit će se na području 

sedam županija i 37 gradskih i općinskih društava Crvenog križa u kojima još uvijek ima minski 

sumnjivih površina. Bit će organizirane preventivne akcije i edukativna predavanja o opasnosti od mina 

i eksplozivnih ostataka iz rata s ciljem sprječavanja stradavanja djece i odraslih, a posebno ciljanih - 

ugroženih skupina kao što su primjerice lovci, vatrogasci, šumari, izletnici koji borave u prirodi. 

Međunarodni dan osvješćivanja o opasnosti od mina i pomoći u protuminskom djelovanju – 4. travnja 

bit će obilježen informiranjem medija i javnosti kako bi se podsjetilo i upozorilo građane na još uvijek 

prisutnu opasnost od mina i eksplozivnih ostataka iz rata u Republici Hrvatskoj. Prema potrebi bit će 

izrađeni edukativni materijali (plakat, letak). 

 

Prevencija ovisnosti 
Provođenje različitih programa zaštite zdravlja i promoviranja zdravih načina življenja s naglaskom na 

bolesti ovisnosti (predavanja, edukacije i seminari) prilagođavat će se epidemiološkoj situaciji. 
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Putem promidžbenih akcija provodit će se aktivnosti prevencije ovisnosti kod mladih osoba (učenici 

osnovnih škola, srednjih škola, studenti) i to metodama univerzalne, selektivne i inducirane prevencije. 

Posebna pažnja posvetit će se novim pristupima promoviranja borbe protiv ovisnosti. 

 

Predstavnici Hrvatskog Crvenog križa održat će predavanja na temu ovisnosti, prevencije zlouporabe 

droga i smanjenja štete od zlouporabe droga (engl. Harm reduction) te surađivati s Hrvatskim zavodom 

za javno zdravstvo – Službom prevencije zlouporabe droga preko stručnog savjeta Službe za praćenje 

novih droga u Republici Hrvatskoj i Stručnim savjetom za borbu protiv HIV/AIDS-a Ministarstva 

zdravstva. 

 

Edukativnim i promidžbenim akcijama obilježit će se značajniji datumi i to: 

• Svjetski dan borbe protiv alkoholizma - 1. travnja  

• Svjetski dan borbe protiv pušenja - 31. svibnja 

• Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama - 26. lipnja 

• Međunarodni dan borbe protiv hepatitisa B i C - 28. srpnja 

• Mjesec borbe protiv ovisnosti u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca  

• Međunarodni dan borbe protiv AIDS-a - 1. prosinca 

 

Prva pomoć  
 

Edukacije  
Organizirat će se i provoditi tečajevi za osposobljavanje predavača iz prve pomoći te stručno 

usavršavanje i provjera stručne osposobljenosti predavača i ovlaštenih ispitivača iz nastavnog 

predmeta „Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći“. 

 

Društva Hrvatskog Crvenog križa provodit će: programe za vozače motornih vozila, osposobljavanje i 

obnovu znanja radnika za pružanje prve pomoći na radu, tečajeve za upotrebu automatskog vanjskog 

defibrilatora, tečajeve za pripadnike interventnih timova, tečajeve i radionice za nastavnike i odgojitelje 

u vrtićima, pripreme za natjecanje za učenike osnovnih i srednjih škola. 

 

U suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova programi edukacije iz prve pomoći uvrstit će se kao dio 

izobrazbe na Policijskoj akademiji u skladu s odobrenim provedbenim programom edukacije prve 

pomoći za pripadnike Uprave za granicu Ministarstva unutarnjih poslova. Izradit će se Priručnik prve 

pomoći za Graničnu policiju Ministarstva unutarnjih poslova. 

 

Provodit će se edukacije prve pomoći kao dio zaštite na radu. Educirat će se oko 700 zaposlenika 

Hrvatskog Telekoma d.d., a prema potpisanom ugovoru. Edukacije će se provoditi na lokacijama 

centara Hrvatskog Telekoma d.d. u Dubrovniku, Koprivnici, Osijeku, Puli, Rijeci, Splitu, Zadru i 

Zagrebu. Takva edukacija provodit će se i za ostale tvrtke koje iskažu interes. Program zaštite na radu 

provodit će se i za potrebe Hrvatske poštanske banke d.d., kao i za potrebe veleposlanstava u Zagrebu 

(program prve pomoći na engleskom jeziku). 

 

Organizirat će se tečajevi prve pomoći u sklopu osnovne edukacije volontera i djelatnika Hrvatskog 

Crvenog križa (Modul A i Modul A + AVD), a nastavit će se i s održavanjem radionica iz prve pomoći u 

sklopu Osnovne edukacije ravnatelja. 

Organizirat će se tečajevi obnove znanja iz prve pomoći za zaposlenike Hrvatskog Crvenog križa 

(Modul A i Modul A + AVD). Za nove zaposlenike organizirat će se tečajevi prema programu za tu vrstu 

edukacija. 

 

Također, provodit će se radionice prve pomoći za djecu i odrasle u prihvatilištima za tražitelje 

međunarodne zaštite, kao i radionice „Prva pomoć spašava život“ u sklopu Programa interdisciplinarne 

terenske nastave u Edukacijskom centru Hrvatskog Crvenog križa. 
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Stručni skup iz prve pomoći 
Stručni skup namijenjen stručnom usavršavanju predavača i ovlaštenih ispitivača iz prve pomoći održat 

će se u prvoj polovici 2023. godine. Tema skupa odredit će se na temelju aktualnih pitanja i događanja 

u području prve pomoći, a u cilju poboljšanja sustava edukacije i pružanja prve pomoći.  

 

Natjecanja Hrvatskog Crvenog križa 
Predviđeno je održavanje natjecanja i skupova čiji sadržaj obuhvaća i prvu pomoć te zahtijeva pripremu 

i provedbu: 

• Nacionalno natjecanje ekipa prve pomoći Hrvatskog Crvenog križa; 

• Natjecanje iz realističnog prikaza ozljeda. 

 

Druge subote u rujnu obilježit će se Svjetski dan prve pomoći s ciljem podizanja svijesti građana o 

važnosti poznavanja postupaka prve pomoći (priprema radionica, kreativno-edukativnog materijala, 

promidžbenog materijala te koordiniranje društava). Vezano uz obilježavanje Svjetskog dana prve 

pomoći izradit će se novi plakati za prvu pomoć te prevesti i tiskati novo izdanje britanskog priručnika 

za prvu pomoć. Nastavit će se tisak službene literature za prvu pomoć i dosadašnjih edukativnih 

materijala. Izradit će se novi priručnik prve pomoći za radnike na radnom mjestu koji će se prema 

potrebi, prilagoditi određenim zanimanjima i ciljanim grupama. 

 

Savjet za prvu pomoć Hrvatskog Crvenog križa 
Savjet Hrvatskog Crvenog križa za prvu pomoć osnovan je još u ožujku 2014. godine radi praćenja 

djelatnosti prve pomoći u svim segmentima, od oblikovanja i primjene doktrine prve pomoći i njenog 

usklađivanja s europskim smjernicama, provođenja osposobljavanja i obnove znanja za razne 

kategorije (kandidati za vozače, radnici na radu, građani, djeca u školama i dr.) s ciljem predlaganja 

mjera za unapređenje djelatnosti, no isti do sada nije ostvario očekivane rezultate, stoga ćemo u 2023. 

godini izborom novih članova Savjeta, aktualizirat i pojačati rad istoga te staviti naglasak na provedbu 

programa prve pomoći za kandidate za vozače motornih vozila, osposobljavanje iz nastavnog 

predmeta pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći, organizaciju i provođenje 

osposobljavanja, stručno usavršavanje i obnovu znanja predavača i ispitivača iz nastavnog predmeta 

pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći, kao i osposobljavanje i obnovu znanja 

radnika za pružanje prve pomoći na radu te osposobljavanje, stručno usavršavanje i obnovu znanja 

instruktora, predavača i ispitivača prve pomoći. 

 

 

Dobrovoljno davanje krvi 
 

Planiranje prikupljanja  
Na temelju iskazanih potreba zdravstva Republike Hrvatske za dozama krvi, izradit će se Plan 

prikupljanja doza krvi za 2023. godinu koji će se prvo razraditi na županijskoj razini, a potom na razini 

svih društava Hrvatskog Crvenog križa koja dogovorno sa svojom transfuzijskom službom izrađuju 

kalendar akcija davanja krvi za cijelu godinu. Temeljem dogovorenog Plana prikupljanja krvi i 

razrađenog kalendara akcija organizirat će se i provoditi akcije, sukladno preporučenim 

epidemiološkim mjerama. Svakodnevnim praćenjem potreba zdravstva za krvi i krvnim pripravcima, 

po iskazanoj potrebi (povećana ili smanjena potrošnja), društva Hrvatskog Crvenog križa i transfuzijske 

službe dogovarat će daljnje postupanje. 

 

Prikupljanje i izrada izvješća i računa 
Mjesečno će se raditi skupna faktura za naplatu svih prikupljenih doza krvi u tom mjesecu od strane 

društava Hrvatskog Crvenog križa i ispostavljati Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje. U cilju 

što efikasnije i pravovremene dostave mjesečnih računa od strane društava Hrvatskog Crvenog križa 

prema Hrvatskom Crvenom križu s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje dogovorena je 

dostava kopija popratnog obrasca izvještaja o prikupljenim dozama krvi sa svake provedene akcije 

davanja krvi uz skupni mjesečni račun. 
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Svaka tri mjeseca će se na temelju zatraženih i dostavljenih podataka od svih društava Crvenog križa 

raditi Izvješće o broju prikupljenih doza s iskazanim postotkom ostvarenja godišnjeg Plana prikupljanja 

doza krvi za predmetno razdoblje i dostavljati Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje, a krajem 

godine i godišnje izvješće s detaljnom analizom. U planu je izrada aplikacije za elektroničku dostavu 

izvješća društava. 

 

Fokus obilježavanja Svjetskog dana dobrovoljnih davatelja krvi - 14. lipnja, bit će na mladima i novim 

davateljima krvi. Izradit će se prigodni promidžbeni materijal s ciljem animiranja što većeg broja mladih 

i novih davatelja krvi te žena. Nužno je promidžbom i edukacijom animirati mlade i nove davatelje krvi 

kako bi se mogao zadržati kontinuitet provođenja akcija i izgrađivati svijest građana o važnosti davanja 

krvi. 

 

U prostorijama Hrvatskog Crvenog križa organizirat će se dvije akcije davanja krvi i to jedna povodom 

Svjetskog dana dobrovoljnih davatelja krvi, a druga krajem godine. 

 

Vezano uz Dan dobrovoljnih davatelja krvi u Republici Hrvatskoj, 25. listopada, a sukladno Pravilniku o 

priznanjima izradit će se prigodna priznanja za dobrovoljne davatelje krvi (zlatni, srebrni i brončani 

znak, plakete, zahvalnice i značke) koja će biti uručena višestrukim davateljima krvi na organiziranim 

svečanostima. Izradit će se novi prigodni promidžbeni artikli za davatelje krvi kao znak pažnje i 

zahvalnosti koji bi im se poklonio na svakoj akciji davanja krvi. U tiskanim medijima objavit će se zahvala 

davateljima krvi i čestitka povodom njihovog dana. 

 

U 2023. godini obilježit će se 70 godina od kada Hrvatski Crveni križ sa svojim društvima Crvenog križa 

promovira, organizira i provodi akcije prikupljanja potrebnih doza krvi u skladu s načelima 

dobrovoljnosti, besplatnosti, solidarnosti i anonimnosti, a ova hvalevrijedna obljetnica bit će obilježena 

izradom prigodnih promidžbenih materijala, raznim događanjima i aktivnostima. 

 

Vezano uz dodjelu odlikovanja Predsjednika Republike Hrvatske, Uredu predsjednika Republike 

Hrvatske bit će dostavljeni poticaji za dodjelu odlikovanja Reda Danice hrvatske s likom Katarine 

Zrinske za dobrovoljne davatelje krvi koji su 100 i više (muškarci) odnosno 75 i više (žene) puta dali 

krv u 2022. godini te se očekuje dodjela istih tijekom godine. 

 

Nacionalni odbor za dobrovoljno davanje krvi u Republici Hrvatskoj je savjetodavno tijelo za razvoj i 

unaprjeđenje davanja krvi, a nakon konstituiranja novog sastava Nacionalnog odbora, organizirat će 

se najmanje dva sastanka. Odabirom novih članova u rad Nacionalnog odbora će se, osim 

predstavnika društava Hrvatskog Crvenog križa i transfuzijskih službi, uključiti i osobe iz javnog života, 

a s ciljem promicanja važnosti dobrovoljnog davanja krvi u široj javnosti. 
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SLUŽBA ZA ZAŠTITU MIGRANATA 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Nastavak provođenja projekta Socijalne usluge i 
psihosocijalna podrška tražiteljima međunarodne zaštite 

smještenima u prihvatilištima za tražitelje međunarodne zaštite 

 1.459.950,89 € (čeka se novi 

natječaj u okviru fonda AMIF)  

Provođenje aktivnosti podrške integraciji osobama pod 

međunarodnom zaštitom 
Nisu potrebna dodatna sredstva 

Nastavak projekta pružanja psihosocijalne podrške i 

obnavljanja obiteljskih veza u prihvatnim i tranzitnim centrima 

za strance – Ježevo, Trilj i Tovarnik 

Financiranje aktivnosti dio je 

projekta financiranog od strane 

UNHCR-a, ICRC-a i IFRC 

Case4Support te se čeka 

definiranje budžeta i odobrenje 

sredstava 

Provedba projekata namijenjenih psihosocijalnoj podršci i 

savjetovanju raseljenih osoba iz Ukrajine 

72.997,54 € (dio sredstava 

predviđen je kroz IFRC Country 

plan i odobrenje projekta 

Švicarskog Crvenog križa)  

Edukacije zaposlenika i volontera iz područja podrške 

pomagačima 
2.528,37 €  

Provedba specijalističke obuke iz psihosocijalne podrške 3.981,68 €  

Provedba projekta Pristup zaštiti tražiteljima međunarodne 
zaštite i izbjeglicama 

132,720,00 €  

Nastavak programa pomoći i zaštite žrtava trgovanja ljudima, 

provedba treninga za trenere iz prevencije trgovanja ljudima te 

priprema brošure 
37.162,39 €  

 

Pomoć tražiteljima međunarodne zaštite i drugim migrantima  
Aktivnosti usmjerene na pomoć tražiteljima međunarodne zaštite i drugim migrantima financiraju se 

većinom kroz ugovor s Ministarstvom unutarnjih poslova iz Fonda za azil, migracije i integraciju (engl. 

Asylum, Migration and Integration Fund, skraćeno AMIF) te kroz ugovor s Uredom visokog povjerenika 

za izbjeglice (UNHCR). U 2023. godini planira se novi trogodišnji projekt iz fonda AMIF, te će se iz tih 

sredstava financirati 20 djelatnika Hrvatskog Crvenog križa, Službe za zaštitu migranata. 

 

Prijava i provedba projekta usmjerenog na socijalne usluge i psihosocijalnu podršku tražiteljima 

međunarodne zaštite 
Tijekom 2023. godine planirana je prijava novog projektnog prijedloga vezanog uz provedbu aktivnosti 

namijenjenih tražiteljima međunarodne zaštite u Prihvatilištima u Zagrebu i Kutini koji se financira 

sredstvima iz fonda AMIF. Projektne aktivnosti uključivat će prihvat i smještaj tražitelja međunarodne 

zaštite uz dodatnu brigu o ranjivim kategorijama korisnika, podjelu higijenskih paketa i ostale 

humanitarne pomoći prema potrebi, organiziranje i provedbu socijalnih aktivnosti (edukativnih i 

kreativnih) u prihvatilištima, pružanje psihosocijalne podrške, zdravstvene asistencije te nabave 

lijekova za korisnike. Intencija je i dalje održati nastavak aktivnosti na području lokalne zajednice kojoj 

je cilj osnaživanje i socijalno uključivanje tražitelja te prevencija diskriminacije i ksenofobije. 

 

Program podrške integraciji osoba pod međunarodnom zaštitom  
Tijekom 2023. godine provodit će se aktivnosti usmjerene na savjetovanje osoba pod međunarodnom 

zaštitom vezano uz pristup pravima, kao i aktivnosti povezane uz podizanje kvalitete usluga 

namijenjenih osobama pod međunarodnom zaštitom. Nastavit će se sa uspostavljenom suradnjom s 

nadležnim institucijama (predškolski odgoj, osnovne i srednje škole, centri za socijalnu skrb, Hrvatski 
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zavod za zapošljavanje, domovi zdravlja i dr.). Hrvatski Crveni križ nastavit će aktivno sudjelovati u 

radu Koordinacije za integraciju koju čine relevantna ministarstva i civilne udruge s ciljem poboljšanja 

integracijskih politika i prakse u Republici Hrvatskoj te će kao član Radne skupine za operativnu 
provedbu zadaća Stalnog povjerenstva za provedbu integracije stranaca u hrvatsko društvo koju vodi 

Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, sudjelovati i u radu tog 

tijela. Od 2022. godine, Hrvatski Crveni križ je član novoosnovane Koordinacije Grada Zagreba za 

integraciju osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita, u čijem će radu redovno sudjelovati.  

 

Program pružanja psihosocijalne podrške i obnavljanja obiteljskih veza u prihvatnim i tranzitnim 

centrima za strance – Ježevo, Trilj i Tovarnik  
Sukladno Sporazumu o suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova te projektnim aktivnostima, nastavit 

će se s posjetima Prihvatnim i tranzitnim centrima za strance u Ježevu, Tovarniku i Trilju. Provodit će 

se aktivnosti psihosocijalne podrške, provedba psihosocijalnih aktivnosti i aktivnosti vezanih za 

obnavljanje obiteljskih veza za strance koji su trenutno smješteni u centrima. Program će se provoditi 

s Nacionalnim uredom Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa i uz financijsku podršku 

Međunarodnog odbora Crvenog križa, Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca te UNHCR-a. 

 

Projektni prijedlog za 2023. godinu iz financijskih sredstava UNHCR-a  
Sukladno najnovijim trendovima u području migracija i identificiranih potreba posebice među ranjivim 

skupinama, planira se priprema projektnog prijedloga čije će aktivnosti biti usmjerene na zaštitu djece 

bez pratnje, psihosocijalnu podršku osobama smještenim u prihvatnim i tranzitnim centrima za strance 

Ježevo, Trilj i Tovarnik, psihosocijalnu podršku i savjetovanje raseljenih osoba iz Ukrajine. Osim 

navedenog, planirane su i ciljane edukativne aktivnosti za relevantne stručnjake koji rade sa ciljanim 

skupinama. 

 

Projekt „Migration Case for support: Humanitarian Assistance and Protection for People on the 

Move - A Route Based Approach“  
Tijekom 2023. godine nastavit će se provoditi aktivnosti slične provedenima u 2022. godini, a u kojima 

je naglasak na migrante kojima nije reguliran pravni status u Republici Hrvatskoj. Fokus aktivnosti će 

biti na pružanju podrške migrantima smještenima u Prihvatnom centru za strance u Ježevu te 

Prihvatno-tranzitnim centrima za strance Trilj i Tovarnik. Osim pružanja psihosocijalne podrške, u 

suradnji s Nacionalnim uredom Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa radit će se na obnavljanju 

obiteljskih veza. Također, nastavit će se provoditi aktivnosti izgradnje kapaciteta djelatnika i volontera 

društava Hrvatskog Crvenog križa koji su aktivni na području migracija. Aktivnosti će biti financirane 

od strane Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca kroz projekt 

„Humanitarna pomoć i zaštita za ljude u pokretu“. 

 

U svrhu praćenja trendova i izazova u području migracijskih kretanja i politika te praćenja rada drugih 

nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, kao i Europskog ureda Crvenog križa u 

Bruxellesu, sudjelovat će se na sastancima organiziranim od strane navedenih subjekata te drugim 

povezanim tematskim sastancima.  

 

Psihosocijalna podrška i zaštita ranjivih skupina 
 

Edukacije zaposlenika i volontera Hrvatskog Crvenog križa 
Nastavit će se provedba standardiziranih osnovnih i naprednih edukacija članova gradskih i županijskih 

interventnih timova za djelovanje u kriznim situacijama iz područja psihosocijalne podrške. Edukacije 

primarno provode zaposlenici Službe za zaštitu migranata i/ili educirani zaposlenici i volonteri društava 

Hrvatskog Crvenog križa.  

 

S obzirom na učestale krizne situacije u Republici Hrvatskoj i povećanu fluktuaciju zaposlenika i 

volontera, organizirat će se dva regionalna specijalistička treninga iz psihosocijalne podrške u kriznim 
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situacijama. Planira se provedba dvije subspecijalističke edukacije na temu podrške pomagačima i 

rada s djecom u kriznim situacijama. Edukacije će biti provedene uz podršku vanjskih stručnjaka.  

 

U sklopu tečaja za osposobljavanje spasilaca na otvorenim vodama nastavit će se s provedbom 

modula Profesionalni stres i sagorijevanje koji će provoditi educirani zaposlenici i volonteri Hrvatskog 

Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa, stručnjaci iz područja psihosocijalne podrške, a u 

dogovoru s instruktorima Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja.  

 

Po potrebi i na zahtjev društava Hrvatskog Crvenog križa, provest će se modul na temu profesionalnog 

stresa i sagorijevanja za djelatnike društava.  

 

Unaprjeđenje sustava djelovanja u kriznim situacijama u području psihosocijalne podrške 
Predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na edukacijama, vježbama i sastancima Stalne 

koordinacije za potragu i spašavanje zrakoplova, kao i radne skupine koja radi na temama 

protuterorizma u Republici Hrvatskoj.  

 

Kako bi se osigurala i unaprijedila kvaliteta programa psihosocijalne podrške, zaposlenici Hrvatskog 

Crvenog križa će sudjelovati na edukacijama partnerskih organizacija i Referentnog centra za 

psihosocijalnu podršku Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, kao i 

na godišnjem sastanku Europske mreže Crvenog križa/Crvenog polumjeseca za psihosocijalnu 

podršku. Radit će se i na dodatnom unaprjeđenju i razvoju sustava podrške pomagačima u kriznim 

situacijama. U slučaju kriznih događaja velikih razmjera u Republici Hrvatskoj, aktivirat će se članovi 

specijalističkog tima za psihosocijalnu podršku kako bi se pružila podrška pogođenim osobama.  

 

Mentalno zdravlje i psihosocijalna podrška  
Nastavit će se suradnja s mladima Hrvatskog Crvenog križa u kreiranju edukativnih video materijala za 

podizanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja te zdravim načinima nošenja sa stresnim situacijama.  

 

Provedba projekata pružanja psihosocijalne podrške i savjetovanja raseljenim osobama iz 

Ukrajine 
Tijekom 2023. godine nastavit će se pružanje psihosocijalne podrške raseljenim osobama iz Ukrajine 

smještenima u kolektivnim centrima te privatnom smještaju na području cijele Republike Hrvatske. U 

okviru projekta bit će organizirane različite edukativne, rekreativne, kreativne i informativne radionice 

s ciljem bolje integracije i uključivanja osoba pod privremenom zaštitom u lokalnu zajednicu. Nastavit 

će se s izgradnjom kapaciteta i multisektorske suradnje predstavnika organizacija i institucija kako bi 

se unaprijedila koordinacija pružatelja usluga.  

 

Prevencija trgovanja ljudima i pomoć žrtvama 
Planira se nastavak pružanja socijalne usluge privremenog smještaja za odrasle žrtve trgovanja ljudima 

sukladno ugovoru s Ministarstvom rada i mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Republike 

Hrvatske te je za nastavak istog predana zamolba za produženjem ugovora za 2023. godinu.  

 

Nastavit će se provedba projekta Podrška radu i jačanje kapaciteta mobilnih timova za identifikaciju i 
pružanje prvih oblika pomoći odraslim žrtvama trgovanja ljudima, koji financira Ured za ljudska prava i 

prava nacionalnih manjina (troškovi intervencija mobilnih timova te privremenog smještaja žrtava). 

Projekt traje do 31. siječnja 2023. godine. Planirana je provedba edukacije u svrhu licenciranja i 

relicenciranja članova mobilnih timova za pružanje prvih oblika pomoći odraslim žrtvama trgovanja 

ljudima. Edukacija će se provesti u suradnji s Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 

Vlade Republike Hrvatske. U okviru programa prevencije trgovanja ljudima sudjelovat će se na 

edukativnim i informativnim seminarima i treninzima u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje. 

Također, planiran je razvoj novih radionica za djecu školskog uzrasta na temu osvještavanja o rizicima 

korištenja interneta. 
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Hrvatski Crveni križ će nastaviti redovno sudjelovati u radu Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja 

ljudima Vlade Republike Hrvatske, kao i Operativnog tima Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja 

ljudima. Nastavit će se sa sudjelovanjem na sastancima Radne skupine za izradu Nacionalnog plana 

za suzbijanje trgovanja ljudima za razdoblje od 2022. do 2027. godine i Akcijskog plana za provedbu 

Nacionalnog plana za suzbijanje trgovanja ljudima za razdoblje od 2022. do 2027. godine, te 

pripadajućeg operativnog plana za razdoblje od 2022. do 2024. godine. Nastavit će se sa 

sudjelovanjem na sastancima mreže europskih nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca za prevenciju trgovanja ljudima (engl. „Action for Trafficked persons Network” – ATN) te 

Platforme civilnog društva protiv trgovanja ljudima na razini EU (engl. EU Civil Society Platform Against 

Trafficking in Human Beings).  
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SOCIJALNE DJELATNOSTI 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Provedba Malih programa  3.318,07 €  

Prikupljanje novčanih i materijalnih sredstava 3.981,68 €  

51. sabirna akcija Solidarnost na djelu 7.299,75 €  

Distribucija humanitarne pomoći 0,00 €  

Izrada priručnika o prikupljanju i distribuciji humanitarne pomoći 4.645,30 €  

Edukacije za društva Hrvatskog Crvenog križa 1.990,84 €  

Mapiranje i razvoj socijalnih usluga društava Hrvatskog Crvenog križa  1.990,84 €  

Provedba humanitarne akcije - Obitelj za obitelj  132.722,81 €  

 

Provedba „Malih programa“ 
Hrvatski Crveni križ će u 2023. godini nastaviti provedbu i promidžbu Malih programa prema 

potencijalnim i postojećim donatorima. Radit će se na dodatnom preciziranju svakog Malog programa 

kako bi se donatorima na najbolji način prezentirale potrebe ranjivih skupina te konkretan utjecaj i 

pomoć koju mogu ostvariti podržavanjem pojedinog Malog programa.  

 

Izradit će se plan promidžbe Malih programa te će se odrediti koje je programe prikladno plasirati široj 

javnosti, a koje je programe potrebno fokusirano predstaviti tvrtkama koje su već postojeći ili 

potencijalni donatori. Sukladno izrađenom planu, provodit će se promotivne aktivnosti i poticati nove 

suradnje s tvrtkama u obliku projekata ili dugotrajnih programa. 

 

Sukladno prikupljenim sredstvima provodit će se aktivnosti vezane za svrhu pojedinog Malog 
programa, a tijekom 2023. godine će biti aktivno dvanaest Malih programa i to: 

 

Naziv programa Svrha 

Vaš dar za pravu stvar Paketi hrane za socijalno ugrožene osobe 

Za dostojanstven život Nabava štednjaka i drva za ogrjev starijim osobama 

Bolnica Bezbolnica Edukativno-kulturno-zabavni sadržaji za djecu na bolničkom 

liječenju 

Čuvajmo ih Nabava i distribucija zaštitne opreme za starije osobe (maske, 

rukavice, itd.) 

Set za 5 Higijenski paketi za djecu u potrebi 

Asanacija bunara Analiza kvalitete bunarske vode, oprema za asanaciju bunara 

te flaširana voda za vrijeme provođenja asanacije 

Ne!ovisni Edukacije i edukativni materijali za djecu u osnovnim i 

srednjim školama na temu prevencije ovisnosti 

Posudionica medicinskih i 

ortopedskih pomagala 

Nabava novih medicinskih i ortopedskih pomagala 

U čemu je razlika ako sam različit Oprema za bebe i djecu tražitelja azila 

Neću biti rob(a) Edukativni materijali za djecu u osnovnim i srednjim školama 

na temu prevencije trgovanja ljudima 

Crveni križ u zelenom okviru Edukacije i edukativni materijali za djecu u osnovnim i 

srednjim školama na temu ublažavanja i prilagodbe 

negativnim posljedicama klimatskih promjena 

Sigurnije škole i vrtići Edukacije i edukativni materijali za djecu u vrtićima i osnovnim 

školama na temu pripreme za izvanredne situacije 
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Prikupljanje novčanih i materijalnih sredstava 
Nastavit će se s prikupljanjem novčanih i materijalnih donacija kojima se planira osigurati podrška za 

aktivnosti i programe pomoći Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa. Novčana 

sredstva prikupljat će se putem donatorskih kasica, donatorskog telefona, uplata na račun (putem 

trajnih naloga, online-donacija preko 2D barkoda, općih uplatnica i drugih načina uplate), dok će se 

materijalne donacije prikupljati od građana i pravnih osoba. Nastavit će se raditi na suradnji s tvrtkama 

u vidu prikupljanja sredstava od prodanih proizvoda. Nastavit će se s aktivnostima prikupljanja 

sredstava za potrebe provedbe aktivnosti usmjerenih prema potresom pogođenim područjima i 

raseljenim osobama iz Ukrajine.  

 

U slučaju kriznih situacija u zemlji i inozemstvu, ovisno o situaciji i potrebama, pokretat će se apeli za 

prikupljanje pomoći. 

 

Pripremit će se godišnja brošura za donatore, koja će sadržavati najvažnije programe Hrvatskog 

Crvenog križa za koje se prikupljaju sredstva, kako bi donatorima ponudili sve važne informacije na 

jednom mjestu. Brošura će biti u elektronskom obliku i slat će se postojećim i potencijalnim donatorima. 

Intenzivirat će se primjena novih alata prikupljanja novčanih sredstava s naglaskom na on-line donacije 

i plasiranje poziva za doniranjem na različitim mobilnim aplikacijama. Nastavit će se s ažuriranjem 

internetske stranice Hrvatskog Crvenog križa u dijelu koji se odnosi na doniranje u svrhu povećanja 

transparentnosti i jednostavnosti doniranja. 

 

Nastavit će se suradnje s tvrtkama Studenac d.o.o. i Erste&Steiermarkische Bank d.d. koje putem 

njihovih mobilnih aplikacija (Moj Studenac i KEKS Pay) svojim korisnicima omogućuju direktno 

doniranje za programe Hrvatskog Crvenog križa. Također, nastavit će se suradnja s tvrtkom Kaufland 

Hrvatska k.d. u provedbi projekta Vaš dar za pravu stvar, čija je svrha prikupljanje materijalnih dobara 

putem košara na prodajnim mjestima Kauflanda. Akcije prikupljanja za socijalno ugrožene osobe 

provode se tri puta godišnje. 

 

Uvođenje informatičkog sustava za upravljanje donacijama 
Nabavit će se i započeti s korištenjem novog informatičkog sustava za upravljanje donacijama koji će 

omogućiti jednostavnije praćenje donacija, donatora, stanja financijskih i materijalnih sredstava te 

njihovu potrošnju i distribuciju. Sustav će olakšati komunikaciju i praćenje tijeka realizacija donacija od 

iskaza mogućnosti doniranja od strane donatora do distribucije pomoći krajnjim korisnicima od strane 

Hrvatskog Crvenog križa i društava Hrvatskog Crvenog križa. 

 

51. Sabirna akcija Solidarnost na djelu  
Tradicionalna sabirna akcija Hrvatskog Crvenog križa „Solidarnost na djelu“ će se po 51. put provesti 

u listopadu 2023. godine. Nakon 50 provedenih akcija prema poznatom modelu, provedba iste će se 

temeljito izmijeniti i uskladiti s novim trendovima u društvu te će na taj način poprimiti novi oblik i model 

provođenja, ali uz zadržavanje iste financijske strukture i načina distribucije prikupljenih sredstava 

krajnjim korisnicima. 

 

Za potrebe provođenja akcije, pripremit će se promidžbeni materijal koji će biti distribuiran društvima 

Crvenog križa. 

 

Distribucija humanitarne pomoći 
Prikupljena i nabavljena humanitarna pomoć će biti distribuirana sukladno potrebama društvima 

Hrvatskog Crvenog križa, a prilikom čega će se postaviti konkretni kriteriji kao na primjer: postotak 

socijalno ugroženog stanovništva, kriterij dostupnosti odnosno razvijenosti društva Hrvatskog Crvenog 

križa, teritorijalna zastupljenost, potrebe socijalnih samoposluga, pučkih kuhinja i slično. Nastavit će se 

s obavještavanjem društava Hrvatskog Crvenog križa o raspoloživim donacijama putem Sharepointa, 

a nakon uvođenja novog informatičkog sustava poticat će se korištenje istog u svrhu bržeg prijenosa 
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informacija, kvalitetnije obrade iskazanog interesa, distribucije prema društvima te konačno praćenja 

podjele do krajnjih korisnika. 

S ciljem povećanja količina prihvaćene i distribuirane hrane koja je pred istekom roka trajanja, a 

zaprima se temeljem upisa u Registar posrednika o doniranju hrane Ministarstva poljoprivrede, radit 

će se na osnaživanju društava Hrvatskog Crvenog križa te će ih se poticati na organiziranje rada 

socijalnih samoposluga i pučkih kuhinja. 

 

Izrada priručnika o prikupljanju i distribuciji humanitarne pomoći 
Hrvatski Crveni križ nastavit će s procesom izrade praktičnog priručnika o prikupljanju i distribuciji 

humanitarne pomoći, koji će sadržavati sve važne korake u tom postupku, zakonske i druge odredbe, 

kao i upute i obrasce za vođenje propisane dokumentacije. Priručnik će se izraditi s ciljem educiranja i 

osnaživanja društava Crvenog križa, a služit će kao osnova za edukacije ravnatelja i zaposlenika. 

 

Edukacije za društva Crvenog križa 
Pripremit će se i početi provoditi edukacije za društva Hrvatskog Crvenog križa koje će obuhvatiti teme 

prikupljanja i distribucije humanitarne pomoći te razvoja socijalnih usluga. Edukacije će biti usmjerene 

prvenstveno na zaposlenike društava.  

 

Mapiranje i razvoj socijalnih usluga društava Hrvatskog Crvenog križa 
Nastavit će se s mapiranjem aktivnosti društava Hrvatskog Crvenog križa koje se odnose na socijalne 

usluge ili programe kako bi se detektirale jake i slabe strane postojećih programa te omogućilo 

kvalitetnije planiranje i razvoj novih ili unaprjeđenje postojećih socijalnih programa, a koji se temelje na 

stvarnim potrebama zajednice i socijalno osjetljivih kategorija korisnika. 

 

Temeljem prikupljenih informacija izradit će se katalog socijalno-humanitarnih usluga svih društava 

Hrvatskog Crvenog križa. Katalog će biti namijenjen krajnjim korisnicima, a sadržavat će konkretne 

upute za ostvarivanje prava na usluge. Katalog će biti u elektroničkoj formi, a prema mogućnostima 

biti će i tiskan te distribuiran društvima, kako bi ga dijelili svojim korisnicima. 

 

Hrvatski Crveni križ će i nadalje poticati razvoj i jačanje kapaciteta društava za provedbu socijalnih 

programa i usluga usmjerenih na pružanje izvaninstitucionalnih oblika skrbi za starije osobe, osobe s 

invaliditetom i druge osobe u potrebi. Poticat će se nastavak provedbe programa Pomoć u kući, 
dnevnih boravaka za starije osobe i osobe s invaliditetom i Klubova 65+, ali i poticati razvoj novih 

socijalnih usluga poput organiziranog stanovanja za starije osobe i osobe s invaliditetom. Radit će se 

na detektiranju i kreiranju programa za nove korisničke skupine, poput djece i mladih, kao i osoba s 

invaliditetom te djece s teškoćama u razvoju. 

 

Pratit će se natječaji za prijavu novih EU projekata te potencijalni drugi izvori financiranja namijenjeni 

razvoju socijalnih programa te će se, sukladno mogućnostima i uvjetima natječaja, prijavljivati novi 

projektni prijedlozi. 

 

Humanitarna akcija Obitelj za obitelj 
Humanitarna akcija Obitelj za obitelj Hrvatskog Crvenog križa provodi se od 2. studenog do 31. 

prosinca 2022. godine u suradnji s Hrvatskom udrugom poslodavaca s ciljem ublažavanja siromaštva 

najpotrebitijih starijih osoba pružanjem materijalne humanitarne pomoći, a sukladno procijenjenim 

potrebama korisnika, dobivenim od društava Crvenog križa. Početkom 2023. godine prikupljena 

sredstva će se utrošiti za osiguravanje drva za ogrjev i/ili paketa hrane za krajnje korisnike u suradnji s 

društvima Hrvatskog Crvenog križa, a sukladno planu korištenja prikupljene humanitarne pomoći. 
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EU FONDOVI 
 

U 2023. godini prioritet će biti završetak provedbe postojećih projekata koji su ugovoreni za financiranje 

iz EU fondova i drugih fondova vezanih za suočavanje s novim kriznim situacijama – u prvom redu 

Ukrajinsku krizu i pomoć raseljenom stanovništvu te novom pritisku migracija. Pored toga, predstoji 

ugovaranje više novih projekata kao što su projekt pružanja usluga tražiteljima međunarodne zaštite u 

prihvatilištima Zagreb i Kutina financiran iz Fonda za azil, migracije i integraciju (engl. Asylum, Migration 

and Integration Fund, skraćeno AMIF), novog projekta s UNHCR-om s težištem na spomenute dvije 

teme, te ugovaranje novog projekta za nabavu opreme rashodovane i uništene tijekom aktivnosti 

pomoći potresom pogođenom stanovništvu Sisačko-moslavačke županije financirane iz Fonda 

solidarnosti Europske unije.  

 

Zbog očekivanog otvaranja natječaja za ugovaranje novih projekata za financiranje iz europskih 

fondova odnosno programa u novoj financijskoj perspektivi 2021.-2027. uključujući nove instrumente 

oporavka, Hrvatski Crveni križ će pripremiti i prijaviti nove projekte za financiranje ovisno o relevantnosti 

natječaja za djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa. Prioritetna područja interesa su programi civilne 

zaštite, zaštite migranata i integracije osoba pod međunarodnom zaštitom, kao i pomoći socijalno 

najpotrebitijima za hranom i materijalnim potrepštinama, te zdravstveni  programi. Što se tiče socijalnih 

i zdravstvenih programa, prijave novih projekata birat će se ovisno o relevantnosti za razvoj djelatnosti 

Hrvatskog Crvenog križa, a obzirom na činjenicu da je većina do sada raspisanih natječaja iz 

Europskog socijalnog fonda poticala male lokalne socijalne projekte uključujući zadnje FEAD pozive.   

 

Hrvatski Crveni križ očekuje nešto više mogućnosti za financiranje malih lokalnih projekata koje 

provode društva Hrvatskog Crvenog križa iz novih EU programa za novu financijsku perspektivu 2021.-

2027. u prvom redu novog programa Učinkoviti ljudski potencijali financiranog iz Europskog socijalnog 

fonda ESF+ u okviru programa koji je krajem listopada odobren od Europske komisije, a nakon što 

hrvatska nacionalna tijela koja upravljaju EU fondovima primijene iskustvo stečeno u dosadašnjoj 

pripremi poziva za financiranje i provedbi EU projekata u prošloj financijskoj perspektivi. 

 

Hrvatski Crveni križ će u 2023. nastaviti i završiti provedbu četiri EU projekta koji su bili prijavljeni u 

razdoblju od 2018. do 2020. godine, a ugovoreni su i započeli s provedbom u 2020. godini čime je 

osigurano stabilno višegodišnje financiranje i proširivanje aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa. Dodatno 

su u 2022. godini prijavljeni i ugovoreni projekti vezani za nove krize – Ukrajinsku krizu i pomoć 

raseljenim Ukrajincima koji su sklonište pronašli u Hrvatskoj, te novi pritisak migranata prema Hrvatskoj 

koji ne traže međunarodnu zaštitu, za što je financiranje dogovoreno s Međunarodnom federacijom 

društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u 2022. godini, kroz dva projekta. Također je u 2023. 

godini planirana prijava i ugovaranje novog AMIF projekta za osiguravanje socijalnih usluga tražiteljima 

međunarodne zaštite u prihvatilištima i novog projekta s UNHCR-om. 

 

Kroz sve navedene projekte u 2023. godini očekuje se prihod u iznosu od oko  3.098.721,00 eura kroz 

nove uplate, a zajedno s prenesenim viškom sredstava iz 2022. godine od uplaćenih predujmova i 

izvještaja o provedbi – odgođeno priznavanje prihoda – u iznosu od 1.127.872,00 eura, ukupan prihod 

raste na 4.278.758,64 eura.  

 

Ukupni rashodi su planirani u iznosu od 2.239.848,00 eura, te preostali iznos od 2.459.968,00 eura za 

odgođeno priznavanje rashoda za nabavljenu dugotrajnu imovinu i za investiciju u tijeku, odnosno 

gradnju zgrade na Dubravkinom trgu u Zagrebu,  u iznosu od 1.655.566,27 eura, a što sveukupno 

iznosi 4.115.535,00 eura.  

 

U financijskom planu za 2023. godinu navedeni su samo prihodi od ugovorenih projekta koji su u 

provedbi i prihodi od projekata koji će se predvidivo ugovoriti, a kako slijedi:  
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Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

EFRR Projekt Centar Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih 

usluga u zajednici financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u 

okviru poziva Unaprjeđenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u 

zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – druga faza, 

KK.08.1.3.04.0023. 

1.749.159,00 € 

ESF Projekt Stariji za starije – umrežavanje socijalnih usluga u zajednici u 

okviru poziva Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza I, 

UP.02.2.2.06.0173 

49.681,00 € 

AMIF Projekt Socijalne usluge i psihosocijalna podrška tražiteljima 

međunarodne zaštite, HR/2020/PR/0002,  u provedbi od 2020. godine  

148.947,00  € 

Projekt „Enhancing cross-border preparedness through 

shared management of emergency stock in SEE X-STOCK“ iz ECHO u 

partnerstvu s ARC – multinacionalni program (Jačanje prekogranične 

spremnosti kroz zajedničko upravljanje zalihama za krizna stanja u 

jugoistočnoj Europi X-STOCK) 

30.900,00 € 

IFRC Projekt Country Plan Emergency  Appeal MDR66001 – Croatia/ Ukraine 

and impacted countries  

1.511.445,00 € 

IFRC Projekt „Route Based Migration Programme (Migration Case for Support 

– C4S Migration  

59.943,00 € 

Projekt Coca Cola projekt asanacije bunara na  potresom stradalom području 

Sisačko-moslavačke županije – novi projekt u 2023. godini 

117.234,00 € 

Novi AMIF projekt za pružanje socijalnih usluga u prihvatilištima za tražitelje 

međunarodne zaštite u Zagrebu i Kutini 

477.802,00 € 

Novi projekt UNHCR-a za potporu raseljenim osobama i migrantima – u 

postupku ugovaranja 

133.647,00 € 

Prijave projekata po novim natječajima za financiranje iz EU fondova i drugih 

izvora  

0,00 € 

Potpora društvima  u prijavi i provedbi EU projekata 0,00 € 

Edukacije zaposlenika društava i Središnjeg ureda Hrvatskog Crvenog križa o 

provedbi EU projekata 

0,00 € 

 4.278.759  € 

 

U 2023. godini nastavit će ili započeti provedba gore spomenutih devet (9) projekata kako slijedi:  

 

1. Centar Hrvatskog Crvenog križa za korisnike socijalnih usluga u zajednici (Unaprjeđenje 

infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije – 

druga faza) (EFRR) – KK.08.1.3.04.0023 projekt prijavljen na poziv Europskog fonda za regionalni 

razvoj – ERRF „Unaprjeđenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška 

procesu deinstitucionalizacije – druga faza“ iz nacionalnog Operativnog programa Konkurentnost i 

kohezija, koji je podnesen 15. listopada 2019. godine, a ugovoren 1.  srpnja 2020. godine s 

razdobljem provedbe od 1. srpnja 2020. do 1. ožujka 2023. godine. Hrvatski Crveni križ je nositelj 

projekta u iznosu od 1.983.859,70 eura. Projektom je planirano rušenje i izgradnja novog objekta 

na lokaciji Zagreb, Dubravkin trg gdje će se uspostaviti centar i prihvatilište za žrtve trgovanja 

ljudima u procijenjenoj vrijednosti od nešto manje od 2 milijuna eura. Idejni projekt građenja 

napravljen je u rujnu 2018. godine i revidiran je u rujnu 2019. godine. Provedba projekta je u tijeku 

i do sada je provedena nabava i izrađena projektno-tehnička dokumentacija za gradnju, ishođena 

građevinska dozvola pravomoćna od 1. siječnja 2021. godine te su provedene nabave i ugovoreni 

stručni nadzor građenja i izvođač radova koji je s radovima započeo 24. kolovoza 2021. godine. 

Izvođenje radova na izgradnji zgrade planirano je inicijalno do kraja 2022. godine nakon čega bi se 

zgrada opremila namještajem i informatičkom opremom. 

Razdoblje provedbe projekta produžit će se najmanje do 1. srpnja 2023. godine slijedom 

produženja rokova za izvođenje radova gradnje nove zgrade Centra zbog neočekivanog zastoja na 

početku izvođenja radova u trajanju od četiri mjeseca – bilo je potrebno dodatno projektirati zaštitu 
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građevinske jame i provesti geomehanička istraživanja, te napraviti dodatak ugovoru. Sa zahtjevom 

za produženje razdoblja provedbe projekta pripremljena je i preraspodjela financijskih sredstava u 

proračunu zbog nedostatnog iznosa za gradnju – u nacrtu poslano Središnjoj agenciji za financiranje 

i ugovaranje (skraćeno SAFU) 7. studenog 2022. godine. Nova je zgrada pod krovom i slijede radovi 

unutarnjeg uređenja, a gradnja bi trebala biti gotova početkom 2023. godine. 

 

2. Stariji za starije – umrežavanje socijalnih usluga u zajednici (poziv Širenje mreže socijalnih usluga u 

zajednici – faza I) (Europski socijalni fond - ESF) - UP.02.2.2.06.0173 - Ugovor između Ministarstva 

rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i 

Hrvatskog Crvenog križa potpisan je 3. kolovoza 2020. godine čime je započela provedba projekta 

u trajanju od 23 mjeseca odnosno do 3. srpnja 2022. godine koji je produžen do 3. kolovoza 2022. 

godine. Ugovoren je iznos od 199.084,21 eura. Do kraja 2022. godine očekuje se odobrenje 

zahtjeva za nadoknadu sredstava (skraćeno ZNS) broj 7, a u 2023. godini odobrenje zahtjeva za 

nadoknadu sredstava broj 8, te završne isplate po oba zahtjeva za nadoknadu sredstava. Provedba 

projektom planiranih aktivnosti bila je usporena i ograničena slijedom izbijanja pandemije bolesti 

COVID-19, kako za ovaj tako i za druga dva ESF projekta koja su se istodobno provodila i završena 

su u 2022. godini. Zbog pandemije nisu se kroz dulje razdoblje mogle provoditi radionice i edukacije 

za korisnike što je usporilo provedbu projekta i stvorilo probleme kod odobravanja zahtjeva za 

nadoknadu sredstava, odnosno potrošnju sredstava.  

                                                                                                                                                                      

3. Psihosocijalna podrška i osiguravanje pristupa zdravstvenim uslugama tražiteljima međunarodne 

zaštite II (Fond za azil, migracije i integraciju - AMIF), HR/2020/PR/0002,  financiran iz AMIF-a, za 

koji je ugovor potpisan s Ministarstvom unutarnjih poslova 13. veljače 2020. godine. Provedba 

projekta je predviđena u razdoblju od 16. veljače 2020. do 31. prosinca 2022. godine, Hrvatski 

Crveni križ je nositelj u iznosu od  148.947,28 eura EU financiranja. Zatraženo je produženje 

razdoblja projekta do 31. siječnja 2023. godine odnosno do objave natječaja za novi projekt kojim 

će se osigurati socijalne usluge u narednom razdoblju, a istim zahtjevom zatražena je i 

preraspodjela sredstava čime bi se stvorili uvjeti za traženo produženje. 

 

4. Jačanje prekogranične spremnosti kroz zajedničko upravljanje zalihama za krizna stanja u 

jugoistočnoj Europi – X-STOCK čiji je nositelj Austrijski Crveni križ, dok je Hrvatski Crveni križ 

partner projekta zajedno s nacionalnim društvima Crvenog križa iz  Sjeverne Makedonije, Srbije, 

Crne Gore i Bugarske, Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

te civilnom zaštitom Sjeverne Makedonije i Crne Gore. Udio Hrvatskog Crvenog križa je u iznosu 

od 86.112,53 eura. Projekt je multinacionalni i prijavljen je početkom 2020. godine, a odobren je u 

srpnju 2020. godine od strane Europske komisije – financira se iz ECHO fonda njime se direktno 

upravlja od strane Europske komisije. Planirani prihod Hrvatskog Crvenog križa od projekta iznosi 

51.097,35 eura. Ukupan proračun iznosi 86.273,03 eura uz 6,54% sufinanciranja od strane 

Hrvatskog Crvenog križa (5.644,03 eura), EU sufinanciranja do maksimalnog iznosa od 73.332,00 

eura (85%) i sufinanciranja ARC/ADA = 8,46% ili 7.296,92 eura. Predujam iznosi 70% i uplaćen je 

u iznosu od 51.000,00 eura u 2022. godini, a završna uplata očekuje se do kraja 2023. godine 

nakon podnošenja i odobrenja finalnog izvještaja. Projekt je ugovoren u trajanju od 1. travnja 2021. 

do 1. travnja 2023. godine, ali će se produžiti u trajanju od najmanje dva mjeseca do 1. lipnja 2023. 

godine. Zbog izbijanja pandemije  bolesti COVID-19 početak projekta je odgođen na travanj 2021. 

godine, a tijekom provedbe dio aktivnosti i sastanaka također je odgađan zbog pandemije. 

  

5. Coca Cola projekt asanacije bunara na potresom stradalom području Sisačko-moslavačke županije 

u iznosu od 121.000,00 američkih dolara odnosno cca 117.234,06 eura na razdoblje provedbe 

projekta od 1. prosinca 2022. do 31. prosinca 2023. godine. Projekt bi trebao biti odobren do kraja 

2022. godine, a uplata sredstava očekuje se početkom 2023. godine nakon dostave izvještaja za 

projekt asanacije bunara koji je u tijeku. Iz projekta se financiraju plaće i drugi troškovi za novo 

uspostavljeni tim za asanaciju bunara u Sisačko-moslavačkoj županiji koji je s radom započeo u 

lipnju 2021. godine i prvotno je do kraja studenog 2021. godine financiran iz projekta Poljskog 

Crvenog križa, nakon čega je financiranje osigurano od Coca Cola Fondacije kroz prvi projekt 

asanacije bunara koji se provodio 2022. godine.  
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6. Projekt „Country Plan Emergency  Appeal MDR66001 – Croatia / Ukraine and impacted countries“ 

financiran od strane Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca kao 

odgovor na ukrajinsku krizu (sredstva iz međunarodnog apela koji je Međunarodna federacija 

pokrenula odmah na početku krize). Hrvatskom Crvenom križu odobren je projekt „CRO Country 

Plan“ čija je ukupna vrijednost 3.021.250,00 švicarskih franaka planirana inicijalno do veljače 2023. 

godine. U ugovoru potpisanom s Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca od 31. kolovoza 2022. godine planiran je iznos prve uplate od 912.348,92 švicarskih 

franaka od čega je 14. rujna 2022. godine uplaćen iznos od 766.348,92 švicarskih franaka, 

odnosno oko  791.977,19 eura, a ostatak uplate od 146.000,00 švicarskih franaka nakon odobrenja 

prvog financijskog izvještaja. Krajem 2022. godine odobreno je dodatnih oko 160.000,00 švicarskih 

franaka (oko 159.268,00 eura) za aktivnosti psihosocijalne podrške i 464.000,00 švicarskih franaka 

(oko 461.876,00 eura) za nabavu higijene za što će se sklopiti dodaci ugovoru s Međunarodnom 

federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Slijedom toga Hrvatski Crveni križ 

zatražit će i produženje razdoblja provedbe prvog dijela projekta najmanje do 30. lipnja 2022. 

godine kao i izmjenu prioriteta za financiranje. Projektni dokumenti za „Croatian Red Cross Country 

Plan – Ukraine and impacted countries“ sastoje se od Operativne strategije na nacionalnom nivou, 

Implementacijskog plana i Proračuna Country plana – u nacrtu su prvi puta dostavljeni delegaciji 

Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u Sarajevu 13. lipnja 2022. 

godine nakon čega su uskoro i odobreni. Ukupno je do sada za taj projekt odobreno oko 

1.536.000,00 švicarskih franaka.  

 

7. Projekt C4S „Migration Case for Support Humanitarian Assistance and Protection for People on 

the Move“ (hrv. Humanitarna pomoć i zaštita za ljude u pokretu) financiran od strane Međunarodne 

federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca kroz „Route Based Migration 

Programme“ odobren je prvi puta 3. lipnja 2022. godine kada je potpisan Sporazum s 

Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u iznosu od 54.786,75 

švicarskih franaka odnosno 55.801,12 eura za razdoblje provedbe od 1. travnja 2022. do 31. 

prosinca 2022. godine. U 2023. godini predviđen je nastavak projekta odobrenjem financiranja u 

iznosu od oko 43.829,40 švicarskih franaka odnosno 43.628,71 eura (80% iznosa iz 2022. godine, 

te iz preostalog iznosa nakon provedbe projekta u 2022. godini procijenjenog na iznos od 

16.311,63 eura). Glavne aktivnosti projekta su: pružanje izravne pomoći neregularnim migrantima 

i tražiteljima azila smještenima u tri Prihvatno-tranzitna centra za strance u Ježevu, Trilju i Tovarniku 

i drugim lokacijama (psihosocijalna podrška, zaštita, obnavljanje obiteljskih veza i humanitarna 

pomoć),  jačanje kolektivnih kapaciteta mreže društava Crvenog križa  (unutar Nacionalnog 

društva i između zemalja i duž ruta) za analizu i rješavanje potreba migranata, te utjecaj na politike 

migracija kroz humanitarnu diplomaciju i zagovaranje.  

 

8. Novi AMIF (Fond za azil, migracije i integraciju) projekt za pružanje socijalnih usluga tražiteljima 

međunarodne zaštite u prihvatilištima Kutina i Zagreb nakon isteka postojećeg programa za kojeg 

je Hrvatski Crveni križ tražio produženje do 31. siječnja 2023. godine. Novi natječaj za prijavu 

projekta tek treba biti raspisan od strane Ministarstva unutarnjih poslova kao tijela nadležnog za 

upravljanje AMIF programom što još nije napravljeno jer Europska komisija još nije odobrila 

višegodišnji program za korištenje AMIF sredstava podnesen od Vlade Republike Hrvatske. 

Očekuje se godišnje financiranje na razini 477.800,00 eura koliko je bilo i do sada. 

 

9. Novi UNHCR projekt s prioritetima vezanima za raseljene osobe iz Ukrajine i dijelom neregularnim 

migracijama u detencijskim centrima. Očekuje se odobrenje novog projekta do kraja 2022. godine, 

a početak provedbe projekta od 1. siječnja 2023. godine s financiranjem u sličnom iznosu kao i 

2022. godine od oko 133.519,15 eura.  

 

Osim navedenih projekata, Hrvatski Crveni križ je 27. travnja 2022. godine na natječaj koji je raspisalo 

Ministarstvo unutarnjih poslova prijavio projekt za financiranje iz Fonda solidarnosti EU tijekom akcija 

pomoći potresom pogođenom stanovništvu Sisačko-moslavačke županije:  
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Naziv projekta  

Prijavljeni projekti - čekaju odobrenje i/ili početak provedbe u 2023. 

„Zamjena uništene, oštećene i rashodovane opreme i nadoknada troškova operativnog 

djelovanja Hrvatskog Crvenog križa nakon serije razornih potresa počevši od 28. prosinca 2020. 

godine“ 

 

Navedeni projekt je prijavljen u iznosu od 1.075.000,00 eura. Od Ministarstva unutarnjih poslova 

zaprimljen je prvi zahtjev za pojašnjenje tek 18. listopada 2022., potom drugi zahtjev 5. studenog 2022. 

i treći 17. studenog 2022. godine – na sve zahtjeve Hrvatski Crveni križ je odgovorio. Zbog vrlo kasnog 

postupka provjere projektnog prijedloga odnosno kratkog roka za provedbu projekta s obzirom na 

činjenicu da se sredstva Fonda solidarnosti moraju potrošiti najkasnije do 30. lipnja 2023. godine, 

neizvjesno je koliko će se sredstava u tom roku moći potrošiti. Iako je izvjesno sklapanje ugovora do 

kraja 2022. godine projekt nije naveden u financijskom planu za 2023. godinu jer je još uvijek nejasno 

koliko bi se sredstava moglo odobriti kao i potrošiti u zadanom roku. 

 

Hrvatski Crveni križ i u 2023. godini nastavit će pružati potporu društvima Hrvatskog Crvenog križa u 

provedbi i prijavi novih projekata za financiranje iz EU sredstava po pozivima iz novih EU programa 

vezanih u prvom redu za Europski socijalni fond (ESF) i Fond europske pomoći za najpotrebitije (FEAD), 

te iz Europskog fonda za regionalni razvoj (EFFR), a kao što je bilo i u prethodnim godinama. Ta direktna 

potpora Hrvatskog Crvenog križa u proteklih pet godina rezultirala je do sada velikim brojem prijavljenih 

i odobrenih projekata gradskih i općinskih društava Hrvatskog Crvenog križa. Uz to, nastavit će se, u 

okviru mogućnosti (ljudskih i materijalnih), pružati potpora u provedbi svih navedenih projekata.  

 

U provedbi FEAD projekata Hrvatski Crveni križ nastavit će pružati potporu društvima Hrvatskog 

Crvenog križa koji su samostalno ili u partnerstvu i uz aktivnu potporu Hrvatskog Crvenog križa prijavili 

nove FEAD projekte kroz FEAD IV na poziv Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 

politike – od 25. ožujka 2022. godine ugovoreno je 15 projekata. Ova potpora se odnosi u velikom 

dijelu na provedbu postupka javne nabave za ugovaranje nabave hrane i higijene. 

 

U svjetlu toga, organizirat će se nove edukacije za društva Hrvatskog Crvenog križa u prvom redu 

vezano za provedbu i financijsko vođenje EU projekata i provedbu postupaka velikih nabava (takve 

edukacije su započete u 2018. i 2019., ali su od 2020. prekinute zbog izbijanja pandemije bolesti 

COVID-19). Dodatne edukacije planirane su vezano za prijavu projekata prekogranične suradnje u 

kojima je do sada sudjelovao vrlo mali broj društava Hrvatskog Crvenog križa, a Hrvatski Crveni križ 

nije dosad prijavljivao takve projekte samostalno ili u partnerstvu. Za zaposlenike Hrvatskog Crvenog 

križa planirane su dodatne osnovne i specijalističke edukacije u području javne nabave potrebne zbog 

stjecanje certifikata i za obnove certifikata za provođenje postupaka javne nabave, kao i sudjelovanje 

u drugim vanjskim specijalističkim edukacijama o upravljanju EU projektima. 

 

Tijekom 2023. godine u planu je provoditi projekte u svakoj od vertikalnih službi Hrvatskog Crvenog 

križa koristeći sve alate i ljudske resurse educirane u sadašnjoj Službi za EU i druge projekte. 

 

Hrvatski Crveni križ nastavit će surađivati s Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca te Uredom Crvenog križa u Bruxellesu vezano uz pripremu programa i projekata 

financiranih iz fondova EU. Nastavno na situaciju nakon izbijanja pandemije bolesti COVID-19, način 

sudjelovanje na sastancima i radionicama organizirat će se uživo u inozemstvu ili online kao što je bio 

najčešće slučaj u posljednje dvije godine.    
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KOMUNIKACIJE 
 

Planira se provođenje sljedećih aktivnosti: 

Naziv aktivnosti 
Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Obilježavanje Tjedna Crvenoga križa      2.654,46 €  

Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći      5.308,91 €  

Edukacija društava Crvenoga križa      1.061,78 €  

Kreiranje Tik Tok računa          929,06 €  

Obilježavanje 145. godišnjice Hrvatskog Crvenog križa      7.963,37 €  

Godišnjak #MiVidimoLjude      3.716,24 €  

Komunikacija aktivnosti vezanih uz Ukrajinsku krizu      1.061,78 €  

 

Obilježavanje Tjedna Crvenoga križa 
Tjedan Crvenoga križa u 2023. godini proteći će u znaku 145. obljetnice Hrvatskog Crvenog križa na 

tlu Republike Hrvatske, a prigodna događanja bit će održana u nekoliko gradova kako bi se moglo 

uključiti što više građana iz svih dijelova Hrvatske. Poruke značajne obljetnice bit će komunicirane 

putem nacionalnih i lokalnih medija, ali i putem društvenih mreža za koje će biti osmišljena posebna 

kampanja. U sklopu Tjedna Crvenoga križa bit će održano i Državno natjecanje mladih Hrvatskog 

Crvenog križa te će i njega pratiti prigodna medijska kampanja, kao i ona na društvenim mrežama.  

 

Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći 
Tjedan dana uoči samog Svjetskog dana prve pomoći, a koji se u 2023. godini obilježava 9. rujna, 

Hrvatski Crveni križ provest će promotivnu i awareness (hrv. svjesnost) kampanju koja će obuhvatiti 

tradicionalnu komunikaciju putem medija, ali i komunikaciju putem društvenih mreža. Također, bit će 

provedene i brojne aktivnosti u suradnji s društvima Hrvatskog Crvenoga križa te jedinstvena 

komunikacija svih dionika sustava Crvenoga križa kroz multimedijalni sadržaj, a s ciljem osvješćivanja 

javnosti o važnosti znanja prve pomoći.  

 

Edukacija društava Crvenoga križa 
Tijekom 2023. godine provest će se specijalističke edukacije iz područja Odnosi s javnostima s 

društvima Hrvatskog Crvenoga križa, s naglaskom na društvene mreže i to posebno praktični dio. Plan 

je edukacije provesti u svakoj od pet regija sa zaposlenicima društava koji obavljaju posao vezan uz 

objave na društvenim mrežama. Cilj je uskladiti komunikaciju na društvenim mrežama i učiniti je 

prepoznatljivom i stilski i tehnički prilagođenom.  

 

Kreiranje Tik Tok računa 
U narednoj godini kreirat će se račun Hrvatskog Crvenog križa na najbrže rastućoj aplikaciji – 

društvenoj mreži Tik Tok. Budući da je riječ o aplikaciji s video sadržajem, za pokretanje treba osigurati 

barem pet video snimaka unaprijed s kvalitetnim sadržajem. Plan je u proizvodnju sadržaja za Tik Tok 

uključiti i mlade i volontere Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Obilježavanje 145. godišnjice Hrvatskog Crvenog križa 
U listopadu na obljetnicu osnutka Hrvatskog Crvenog križa bit će organiziran prigodni svečani program 

kako bi se obilježila ova važna obljetnica. Cilj je u jednom intimnijem okruženju okupiti ljude koji na bilo 

koji način doprinose rastu i razvoju Hrvatskog Crvenog križa i njegovih društava. Obljetnica će biti 

prilika i za komunikaciju važnosti i uloge Hrvatskog Crvenog križa u društvu i to putem medija i 

društvenih mreža. 
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Godišnjak #MiVidimoLjude 
I u idućoj godini bit će izdan godišnjak Hrvatskog Crvenog križa #MiVidimoLjude. Cilj je modernim 

dizajnom, atraktivnim fotografijama i zanimljivim sadržajem, upoznati sve ključne javnosti (tvrtke, tijela 

državne i lokalne vlasti, urednike i novinare, druge nevladine organizacije) s aktivnostima Hrvatskog 

Crvenog križa koje se provode u razdoblju od godine dana.  

 

Komunikacija aktivnosti vezanih uz Ukrajinsku krizu 
Aktivnosti Crvenoga križa vezane uz pomoć raseljenim osobama iz Ukrajine još uvijek su vrlo aktualne 

i za njih postoji veliki interes svih javnosti, osobito medija. Budući da će se aktivnosti provoditi i u idućoj 

godini, pratit će ih i prigodne medijske kampanje, kao i one na društvenim mrežama. 
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MEĐUNARODNA SURADNJA  

 

U skladu s novom praksom, očekuje se nastavak održavanja velikog dijela radnih međunarodnih 

sastanaka u hibridnom obliku, čime će se smanjiti potreba za putovanjem, kao i troškovi, ali i omogućiti 

sudjelovanje većem broju zainteresiranih osoba. Neovisno o tome, predstavnici Hrvatskog Crvenog 

križa pripremit će se za sudjelovanje te doprinijeti prezentacijama i sudjelovanjem u raspravama. 

Cjelokupnim djelovanjem u sklopu međunarodne suradnje, Hrvatski Crveni križ održava i razvija svoj 

međunarodni ugled, partnerske i poslovne odnose što se pokazalo izuzetno važnim u situacijama kad 

je za odgovor na određene situacije neophodna međunarodna pomoć. 

 

Nastavit će se gotovo svakodnevna komunikacija i suradnja s Međunarodnom federacijom društava 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Međunarodnim odborom Crvenog križa i nacionalnim društvima 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Prema potrebi i ovisno o temama, kao i dosad surađivat će se i 

s drugim humanitarnim organizacijama u zemlji i inozemstvu, Ministarstvom vanjskih i europskih 

poslova Republike Hrvatske posebice Sektorom za razvojnu suradnju i humanitarnu pomoć, kao i 

veleposlanstvima u Republici Hrvatskoj odnosno veleposlanstvima Republike Hrvatske u drugim 

zemljama.  

 

Za 2023. godinu planirano je održavanje Mediteranske konferencije Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca u Kairu, Egipat. Hrvatski Crveni križ sudjelovat će na konferenciji, ali će nastaviti 

sudjelovati i u pripremi kao član Upravnog odbora Mediteranske konferencije. Očekuje se angažman i 

tijekom održavanja konferencije, u obliku pripreme pojedinih tema, radionica, kao i sudjelovanja u 

radnim tijelima konferencije, čime će se dobiti prilika za prezentiranje iskustava i primjera dobre prakse 

iz rada Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Obzirom da je od kraja 2021. godine u Sarajevu uspostavljen novi ured Delegacije Međunarodne 

federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za centralnu i jugoistočnu Europu te da je 

tijekom 2022. godine Ured započeo s intenzivnim aktivnostima, za 2023. godinu planirano je 

sudjelovanje na jednom sastanku u Sarajevu na temu Ukrajinske krize, a što je izuzetno važno zbog 

planiranja opsega aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa. Također, planiran je i dolazak predstavnika 

spomenutog Ureda u posjet Hrvatskom Crvenom križu radi planiranja aktivnosti za 2024. godinu.  

 

Vezano uz odgovor na ukrajinsku krizu, nastavit će se suradnja s Ukrajinskim Crvenim križem, te 

nacionalnim društvima u susjednim zemljama koje su najviše pogođene – Poljskim Crvenim križem i 

Rumunjskim Crvenim križem. Hrvatski Crveni križ nastojat će u skladu s interesom donatora i u 

sljedećoj godini spomenuta nacionalna društva podržati u radu pošiljkama humanitarne pomoći, ali i 

razmjenom iskustava i primjera dobre prakse u radu.  

 

U suradnji s Međunarodnim odborom Crvenog križa, u Zagrebu će se za službe Središnjeg ureda 

Hrvatskog Crvenog križa održati trodnevna edukacija na temu sigurnijeg pristupa u obavljanju 

Naziv aktivnosti Sredstva potrebna za 

ostvarivanje aktivnosti 

Sudjelovanje na Mediteranskoj konferenciji društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca u Kairu, Egipat 
3.410,98 €  

Sudjelovanje na sastanku predstavnika vodstava Mreže „Susjedi pomažu 

prvi“ u Tirani, Albanija 
1.333,86 €  

Obilazak nacionalnih društava iz Mreže „Susjedi pomažu prvi“  1.904,57 €  

Suradnja u odgovoru na Ukrajinsku krizu s Ukrajinskim Crvenim križem i 

nacionalnim društvima u susjednim zemljama (Poljski Crveni križ i 

Rumunjski Crveni križ) 

2.787,18 €  

Sastanak zemalja centralne i jugoistočne Europe na temu Ukrajinske 

krize u Sarajevu, Bosna i Hercegovina 
767,14 €  

Godišnji sastanak Ureda Crvenog križa u Bruxellesu 660,96 €  
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humanitarnih aktivnosti (engl. Safer Access), s ciljem bolje pripreme za djelovanje cijelog sustava 

Hrvatskog Crvenog križa u posebnim okolnostima. 

 

Međunarodnoj federaciji društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca podnijet će se godišnje 

izvješće o radu Hrvatskog Crvenog križa dok će za potrebe pojedinih aktivnosti i projekata službe 

Hrvatskog Crvenog križa podnositi redovita planirana izvješća. 

 

Krajem godine održat će se Godišnji sastanak Ureda Crvenog križa u Bruxellesu te će Hrvatski Crveni 

križ sudjelovati zajedno s ostalim nacionalnim društvima iz zemalja članica Europske unije. Ovisno o 

načinu organiziranja sastanka, moguće je sudjelovanje uživo ili samo u virtualnom obliku. Prilikom 

održavanja godišnjih sastanaka, Hrvatski Crveni križa ima priliku iznijeti primjere iz svoga rada 

povezane s korištenjem fondova Europske unije te sudjelovati u donošenju zajedničkih odluka važnih 

za nacionalna društva iz zemalja Europske unije. 

 

U sklopu rada službe zadužene za međunarodne poslove, po njihovoj izradi planiran je prijevod na 

engleski jezik prijedloga novoga Statuta Hrvatskog Crvenog križa radi dostavljanja na mišljenje 

Zajedničkoj komisiji Međunarodnog odbora Crvenog križa i Međunarodne federacije za statute 

nacionalnih društava te prijevod nove Strategije Hrvatskog Crvenog križa, kao i drugih dokumenata 

važnih za rad Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Osim spomenutih sastanaka, za koje je utvrđeno da će se održati, tijekom godine je moguće 

održavanje i nekih drugih sastanaka ovisno o situaciji, koja je uvijek nepredvidiva. 

 

Iz Središnjeg ureda nastavit će se pružati podrška društvima Hrvatskog Crvenog križa u uspostavljanju 

kontakta i dogovaranju suradnje s lokalnim društvima iz drugih zemalja. 

 

Mreža Susjedi pomažu prvi 
Temeljem dogovora unutar Mreže Susjedi pomažu prvi o rotirajućem tajništvu Mreže, od 1. siječnja 

2023. godine Hrvatski Crveni križ predat će koordiniranje Uredom Mreže Susjedi pomažu prvi 
Bugarskom Crvenom križu koji će upravljati radom Mreže sljedeće dvije godine (do 31. prosinca 2024. 

godine).  

 

Za potrebe rasta i razvoja Mreže, Hrvatski Crveni križ nastavit će uspostavljenu intenzivnu suradnju sa 

svih 18 nacionalnih društava koji su trenutno u Mreži kao članovi ili promatrači te će sudjelovati na 

sastanku predstavnika vodstava Mreže čije je održavanje 2022. godine odgođeno za 2023. godinu. 

Hrvatski Crveni križ na sastanku će podnijeti izvješće o radu Ureda Mreže u periodu od siječnja 2020. 

do kraja 2022. godine te prezentirati rezultate održavanja međunarodne vježbe Mreže u organizaciji 

Hrvatskog Crvenog križa u listopadu 2022. godine. 

 

Planira se i obilazak nekoliko nacionalnih društava iz Mreže koji je zbog epidemiološke situacije 

posljednjih godina odgađan nekoliko puta. Ukoliko bude moguće predstavnici Hrvatskog Crvenog križa 

posjetit će novog koordinatora Ureda Mreže – Bugarski Crveni križ te Crveni križ Sjeverne Makedonije 

i Crveni križ Crne Gore s ciljem razmjene iskustava i dogovora oko daljnje suradnje. 


